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Pravila in pogoji dražbe: 

 

 

 1.)  Draženje poteka v evrih (€). Pisne ponudbe sprejemamo osebno, po pošti, faxu ali elektronski pošti 

do petka, 19. oktobra 2018, do 16:00 ure. Za pisne ponudbe, prejete po tem terminu ne jamčimo, da 

bodo upoštevane. 

 

 2.)  Draženje poteka po stopnjah: 

   

       znesek:                  stopnja dviga: 

 

  do        50,00 €                   2,00 € 

  do      100,00 €                   5,00 € 

  do      300,00 €                 10,00 € 

  do      700,00 €                 20,00 €  

  do   1.500,00 €                 50,00 € 

  do   3.000,00 €               100,00 € 

  do   7.000,00 €               200,00 € 

  nad 7.000,00 €               500,00 € 

 

Pisne ponudbe, ki niso v skladu z navedenimi stopnjami bodo zaokrožene v skladu s stopnjami 

draženja. Opisne ponudbe (npr. »najboljša ponudba«, »v vsakem primeru«, »za vsako ceno« in 

podobno) ne bodo upoštevane. 

 

 3.) Enota prodaje na dražbi je lot, obsega eno zaporedno številko v katalogu dražbe. 

 

 4.) Pridržujemo si pravico, da posamezne lote prerazporedimo, združimo v en lot ali umaknemo iz 

prodaje. 

 

 5.)  Vsak posamezen lot bo dodeljen najboljšemu ponudniku za eno dražitveno stopnjo nad drugo 

najvišjo ponudbo. V primeru dveh ali več enako visokih ponudb ima prednost ponudba, ki je prispela 

prva. 

 

 6.) Kupec plača na doseženo (izdraženo) ceno (dodatno): 

  a) provizijo 20 % (ki vključuje DDV) v primeru posebne ureditve obdavčenja (obdavčitev razlike v 

ceni). Velja za lote označene z veliko črko R poleg izklicne cene. 

  b) DDV v višini 9,5 % pri lotih brez oznake poleg izklicne cene. 

  DDV se ne zaračuna tujim trgovcem iz EU z veljavno identifikacijsko številko za DDV. Prav tako se 

DDV ne zaračuna kupcem izven EU vkolikor gre za redni izvoz, ki ga izpelje Philadria d.o.o.. 

 

 7.)  Z izdražitvijo lota se vzpostavi med prodajalcem in kupcem kupoprodajno razmerje, ki terja od 

kupca (najboljšega ponudnika) plačilo in prevzem izdraženega lota. Lastništvo nad izdraženim 

blagom se prenese na kupca šele s plačilom polne kupnine, riziki pa že z izdražitvijo. 

 

 8.) Kupec v dvorani je dolžan plačati in prevzeti izdraženo blago takoj. Pisni ponudniki so dolžni plačati 

in prevzeti izdraženo blago v roku 14 dni od izdaje računa. Z zamudo plačila dražitelj izgubi pravico 

do izdraženega lota. 

 

 

 

 

 

 



9.)  Znamke v ponudbi so opisane skrbno. Poškodbe, ki lahko znižujejo ceno so posebej navedene 

(manjkajoči zobci, rjavi madeži in podobno). V primeru znamk in pisem, ki so v katalogu naslikane, 

je slika merodajna glede robov, zobcev, žiga, centriranja ipd. in je sestavni del opisa. Morebitne 

reklamacije upoštevamo v roku 8 dni od prejema blaga. Reklamacije so izključene v primeru 

poškodovanih, popravljenih, (delno) ponarejenih znamk, ki so kot takšne opisane v katalogu in 

velikih lotov (ki vsebujejo več kot tri znamke/pisma). Reklamacije so izključene, če so znamke 

spremenjene. Za spremembe štejejo mehanske in kemične poškodbe/spremembe, odstranitev falca 

(prilepke), ipd). Kupec izgubi pravico do reklamacije, če zamudi rok plačila. Atesti/signature 

ekspertov, navedeni v katalogu so z nakupom sprejeti. 

 

10.)  Sodelovanje na dražbi je prostovoljno. S posredovanjem ponudbe vsak ponudnik v celoti sprejema 

pogoje in pravila dražbe. 

 

11.) Dražitelj si pridržuje pravico, da kogarkoli izključi iz dražbe, oz. zavrne njegovo ponudbo, brez 

navajanja razloga za to, še posebej osebe, ki motijo potek dražbe ali osebe, ki v preteklosti niso 

plačale in prevzele izdraženih lotov. 

 

 12.) Za morebitne spore je pristojno sodišče v Ljubljani. 

 

 

Ogled lotov: 

 

Pred nakupom je možen ogled znamk, vendar izključno po predhodni najavi in dogovoru 

termina.  

 

 

Posebno opozorilo glede ogleda in prevzema lotov: 
 

Zaradi velikega števila večjih, voluminoznih lotov na 20. dražbi bi bil prevoz le-

teh v dvorano, kjer je dražba, preveč zahteven projekt. Posebej opozarjamo, da 

tako ogled kot tudi prevzem velikih lotov v dvorani v času dražbe ne bo mogoč! 

 

Prevzem morebitnih izlicitiranih voluminoznih lotov bo mogoč na sedežu družbe,  

v soboto, po zaključku celotne dražbe, v popoldanskem času in od ponedeljka, 22. 

oktobra dalje (po predhodnem dogovoru termina) 
 

 

Na željo pošljemo tudi fotokopije lotov (razen velikih lotov in zbirk), 0,20 € za črno-belo fotokopijo  

oz. 1,25 € za barvno fotokopijo + stroški poštnine 

 

 

 

Prodaja neprodanih lotov: 

 

 

  Neprodani loti bodo na voljo po izklicnih cenah (+ davek oz. provizija) do 17. novembra 2018. 

 

 

 

 

  



Terms and conditions of sale: 

 

 

 1.)  Bidding currency is Euro. Written bids can be submitted by post, fax, e-mail or handed personally to 

the auctioneer until Friday, October 19, 2018 at 16:00. Written bids received later will not be 

considered. 

 

 2.)  The bidding increments are: 

 

        amount:                          raise: 

 

  up to          50,00 €                   2,00 € 

  up to        100,00 €                   5,00 € 

  up to        300,00 €                 10,00 € 

  up to        700,00 €                 20,00 €  

  up to     1.500,00 €                 50,00 € 

  up to     3.000,00 €               100,00 € 

  up to     7.000,00 €               200,00 € 

  above    7.000,00 €               500,00 € 

 

Bids, not correspodning to indicated increments  will be rounded to the nearest correct step. 

Descriptive instructions such as 'at best' or 'at any price' will not be consideered.  

 

 3.) Unit of sale in auction is lot, each consecutive number in the catalogue is one lot. 

 

 4.) The auctioneer reserves the right to recombine or withdraw lots. 

 

 5.)  Each lot will be awarded to the highest bidder at the price equal to the second highest bid plus one 

bidding increment. In the case of two or more identical bids, the first received bid will be awarded the 

lot. 

 

 6.) In addition to the winning price the buyer shall pay: 

   a) Commision of 20 % (VAT included) for lots liable to special taxation treatment. Such lots are clearly 

marked with the letter 'R' next to the starting price. 

  b) VAT of 9,5 % for other lots (without the letter 'R' next to the starting price). VAT will not be added 

for purchases by EU dealers with valid tax identification number. The VAT will also not be charged 

to buyers outside EC if the exportation of lots is arranged by Philadria d.o.o..  

 

 7.)  The award of the lot represents a contract for purchase binding on the buyer. The physical ownership 

of the goods is transferred to the buyer only following the payment in full; however the risk passes 

onto the buyer on the award of the lot. 

 

 8.)  The hall bidders are obliged pay and collect the awarded lots immediately. Mail (written) biders are 

obliged to pay for  purchases within 14 days of the date of receipt of the invoice. If the payment is not 

received within this time limit the purchaser forfeits the right to buy the lot(s). Lot(s) held for personal 

collection on instruction of the buyer must also be collected within 14 days. 

  

 

 

 

 

 

 

 



9.) Stamps are described carefully. Faults which affect the price e.g. missing perfs, brown stains et sim. 

are noted. For illustrated lots the picture is an integral part of description and claims relating to 

margins, perforation, cancellation, centering et sim. will not be considered.  Any other claims must 

be received within 8 days of the collection or receipt of the goods. 

No complaints will be considered for damaged, repaired, forged or partly forged stamps when 

described as such.  

       No complaints will be considered for large lots (3 or more stamps). 

No complaints will be considered if the lots (stamps) have been altered in any way (e.g. by removal 

of hinges, chemical or mechanical treatment etc.) 

 No complaints will be considered if the lots are not paid for or collected in stipulated time.  

       The purchase signifies the acceptance of certificates/signatures mentioned in catalogue. 

 

10.) Taking part in sale is entirely on voluntary basis. By entering any bid(s) the terms and conditions of 

sale are fully accepted 

 

11.) The auctioneer reserves the right to exclude any person from the sale or reject his offer, without 

stating any reasons, in particular any person disturbing the sale or persons who have not paid for or 

refused to collect lots awarded in the past. 

  

12.) Any disputes arising from the transactions based on this listing will be referred to and adjudicated by 

the competent Slovenian Court in Ljubljana.  

 

 The conditions of sale published in Slovene language are legally binding. 

            English translation, although accurate, is for information purposes only.  

 

Viewing of lots: 

 

Viewing of any lot is possible by appointment only!  

 

 

Special announcement about viewing and collecting of the lots: 
 

Due to increased quantity of large, voluminous lots in 20th Auction, the transfer of these 

to the auction hall would be too difficult and complex project. Therefore we would like 

to stress that viewing of large lots will not be possible in auction hall. It also will not be 

possible to collect large lots in auction hall, if awarded. These lots can be collected at 

the seat of the company, on Saturday, after whole auction is finished, in the afternoon 

time or from Monday,  October  22, by appointment only. 

 

 
Photocopies (excluding larger lots and collections) are available at cost  of 0,20 € for a black & white copy 

or 1,25 € for a color copy. Postage is extra. 

 

 

Selling the unsold lots: 

 

 

         Unsold lots will be available at the starting (limit) price (+ provision/tax) till November 17, 2018. 

 



Okrajšave in simboli uporabljeni v katalogu: 

Abreviations and symbols used in the catalogue: 

 

 

 

  **   nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

  MNH                nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

* nežigosano s falcem/unused, mounted mint 

(*)                   nežigosano, brez lepila/unused without gum 

○                     žigosano/used 

●                     uslužno žigosano/cancelled by favour 

 pismo, dopisnica, razglednica/cover,stationery post card, picture postcard 

OPD               ovitek prvega dne/first day cover 

FDC               ovitek prvega dne/first day cover 

Δ                     izrezek/piece, fragment 

F ponaredek/ forgery 

₣ ponarejen žig/ forged cancellation  

AT                  atest/certificate 

Sign.               signirana/signature, signed by 

Mi.                  katalog Michel/Michel Catalogue 

Sass.                katalog Sassone/Sassone Catalogue 

Ve.                  katalog Velikanje/Velikanje Catalogue 

    Fe.                   katalog Ferchenbauer/Ferchenbauer Catalogue 

   HFS                   priročnik Hrvaške filat. Zveze/ Croat Philatelic Society Manual 

  C.E.I.                 »Catalogo Enciclopedico Italiano« 

   FES                  Filatelistični ekspertizni servis 

   X/A nerabljena razglednica v dobri kvaliteti/unused picture postcard, good quality 

   X/B nerabljena razgl., manjše pomankljivosti/unused picture postcard, smal faults 

   X/C nerabljena razglednica, poškodovana/unused picture postcard, damaged 

   X/D nerabljena razglednica, »foto« vogali/unused picture postcards, »photo« corners 

   O/A uporabljena razglednica v dobri kvaliteti/used picture postcard, good quality 

   O/B uporabljena razgl., manjše pomankljivosti/used picture postcard, smal faults 

   O/C uporabljena razglednica, poškodovana/used picture postcard, damaged 

   O/D uporabljena razglednica, »foto« vogali/used picture postcards, »photo« corners 
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Dražitveno naročilo, dražba 20. oktober 2018 

 

Spodaj podpisani dajem nepreklicno ponudbo za spodaj navedene lote. Seznanjem sem s pravili draženja 

in jih v celoti sprejemam. Pred posredovanjem ponudbe sem preveril številke lotov in ponudbe. Celotni 

nakup (brez provizije in davka) naj ne presega: __________€. 

 

 

 

Lot št. Opis najvišja ponudba 

v € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

Ponudnik (ime in priimek):__________________________________ 

Ulica, hišna št.:____________________________________________ 

Pošt. številka, kraj:_________________________________________ 

Tel, fax ali e-mail:_________________________________________ 

 

Način prevzema:       osebni prevzem 

                           poštna pošiljka, po plačanem predračunu 

 

Kraj, datum:______________________    Podpis:___________________________ 

 

 



 

PHILADRIA d.o.o., Mesesnelova 26, 1210 Ljubljana – Šentvid 

Fax: + 386 / 1 / 5126 141      e-mail: info@philadria.com          www.philadria.com 

 

 

Bid Form 

 Sale of October 20, 2018 

 

 

I, the undersigned irrevfocably bid for the following lots. I acknowledge and fully accept the bidding 

conditions stated in the catalogue.. I have carefully checked the the numbers of the lots and bids submitted. 

My entire purchase should not exceed the amount of €:__________(excluding VAT and selling 

commision). 

 

Lot Nr. Description Max. offer 

in € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

Bidder (First Name and Surname):____________________________ 

Street, Nr.:_______________________________________________ 

Post code, City:___________________________________________ 

Tel, fax or e-mail:_________________________________________ 

 

Delivery of lots:      I will collect the lot(s) in person 

                                   Please ship the lot(s) to my address following cleared payment 

 

Place, Date:______________________    Signiture:_________________________________ 



Seznam lotov/Auction index 
Slovenija/Slovenia 

 

   1  Dobrovnik/Dobrovnik 

  2/3  Verigarji/Chainbreakers 

  4/6  Kamnotisk/Litographed 

  7/9  Knjigotisk/Typographed 

   10  Dinarska izdaja/Dinar issue 

   11  Časopisne znamke/Newspaper stamps 

 12/4  Porto, Pomožna izdaja/ Postage Due, Provisional issue 

   15  Koroška/Carinthia 

 16/9  Datumi/Dates 

 20/6  Poštna zgodovina/Postal history 

 27/9  Mešane frankature/Mixed franking 

30/58  Porto, dostavnina/Postage Due, Delivery due 

59/62  Obrazci/Forms 

63/70  Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

 71/4  Štajerska, nemška okupacija/Styria, German occupation 

75/83  Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

   84  Taborišča, vojni zaporniki/Camps, prisoners of war 

   85  Pomožne izdaje 1945/Provisional issues 1945 

86/102  Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

103/16  Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

117/31  Slovenija, dohodna pošta, razno / Slovenia, incoming mail, various 

 

  Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries-Stamps of Slovenian interest 

 

   132  »Aprilska vojna«/«April war« 

133/143 Jugoslavija/Yugoslavia 

 144/51 Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

 152/61 Avstrija, filatelistično obdobje/Austria, philatelic period  

 

  Ostale države/Other countries 

 

162/71  Bosna /Bosnia  

  172  Bosna, pomžne izdaje 1945/Bosnia, Provissional issues 1945 

  173  Črna Gora/Montenegro 

 174/7  Črna Gora, italijanska okupacija/Montenegro, Italian occupation  

178/82  Črna Gora, nemška okupacija/Montenegro, German occupation 

 183/4  Makedonija/Macedonia 

185/90  Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia 

 191/4  Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria 

 195/9  SHS Bosna, poštna zgodovina/SHS Bosnia, postal history 

200/21  SHS Hrvaška, poštna zgodovina/SHS Croatia, postal history 

 222/5  Srbija/Serbia 

 226/7  Zeppelini, letalska pošta/Zeppelin, Airmail 

228/73  Razno/Various 

 

 274/32 Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia 

  333/4  Razglednice, Razno/Picture postcards, Various 

 

 

 

 

 



SLOVENIJA/SLOVENIA 

 

Dobrovnik/Dobrovnik 

  
1 1919, ** / * / ○, Beltinci, lot znamk, pretežno ponaredkov, opisanih v HFS 

priročniku (samo ena žigosana znamka je originalna), za primerjavo 

1919, ** / * / ○, Beltinci, lot of fakes, described in HFS Manual (only one of  used 

stamps is original), for comparison purposes. 

60,00 R 

 

Verigarji/Chainbreakers 

 
2 1919/20, Verigarji, pretežno nežigosana zbirka v četvercih, zloženo po papirjih in 

barvah (po katalogu "Jugomarka"). Kot običajno, nekatere barve napačno določene, 

vendar tudi boljši kosi, npr. 5 vin. kamnotisk modrikasto smaragdna (papir C), Porto, 

Ljubljanski tisk, 20 vin. lep, izrazit pastel. Kvaliteta je deloma mešana (nekaj rjavih 

madežev), priporočamo podroben ogled 

1919/20, Chainbreakers, collection of mostly unsed blocks of four, sorted by paper 

types and colour shades ("Jugomarka" catalogue). As usualy some wrong 

determinations, however some better items, e.g. 5 vin. litographed on bluish emerald 

(paper C), Postage due, Ljubljana printing, 20 vin., intense pastel. Qualiy is partly 

mixed (some brown stains), precise inspection recommended. 

800,00 R 

3 1919/20, **, Kompletna osnovna zbirka, 100 znamk, brez prilepke, dobra kvaliteta, 

dobra osnova 

1919/20, **, Complete basic collection, 100 stamps, MNH, good quality, good 

starting point. 

170,00 R 

 

Kamnotisk/Lithographed 

 
4 1919 , 2U (4), 4U (4), 5 vin., nezobčan četverec brez lepila z odtisom slike na hrbtni 

strani in 15 vin., nezobčan četverec z robom, z lepilom 

1919 , 2U (4), 4U (4), 5 vin., imperforate block of four, without gum, with full offset 

at back and 15 vin. marginal block of four, with gum. 

20,00 R 

5 1920, ** , 32/3 (100), Vrednoti 15 in 20 K. v kompletnih prodajnih polah, 100 znamk, 

z vsemi pomembnimi tipičnimi napakami ("zavita 5", "solza", "kralevina", "malo K"). 

Pole so po sredini prepognjene, nekaj znamk ima rjave madeže v lepilu. Redko, za 

vrhunskega zbiralca 

1920, ** , 32/3 (100), High values of 15 and 20 K. in complete counter sheets of 100 

stamps, with all significant flaws ("Curved 5", "Tear", "Kralevina", "Little K"). 

Sheets are creased in the middle, some stamps have brown stains in gum. Rare, for 

truly advanced collector. 

320,00 R 

6 1920, **/* , 32/3 (ca 140), 15 in 20 Kron, stara akumulacija, ca 140 serij, pretežno v 

četvercih ali večjih enotah, nekaj barvnih nians, pretežno brez prilepke, tudi veliko 

znamk z rjavimi madeži v lepilu. Vrednota 20 K. tudi polovica prodajne pole (50 

znamk) z vsemi napakami ("solza", "Kralevina" in "mali K"), priporočamo ogled 

1920, **/* , 32/3 (ca 140), High values of 15 and 20 K. An old accumulatin of ca 140 

sets, mainly blocks of four or larger multiples, mainly MNH. Some colour shades 

noted, many stamps with brown stains in gum. Also one half of 20 K. counter sheet 

(50 stamps) with all constant flaws ("Tear", "Kralevina" and "Little K"), inspection 

recommended. 

130,00 R 

 

 

 

 

Knjigotisk/Typographed 

 



7 1919, (*) , 10 (18), 11 (27) in 13 (27), Tri večje nezobčane enote (5,10 in 20 vin) iz 

znane, razrezane tiskovne pole, verjetno poizkusni odtis, brez lepila. 

1919, (*) , 10 (18), 11 (27) in 13 (27), Three large multiples (5, 10 and 20 vin) from 

known printing sheet which was separated, probably proof, without gum. 

100,00 

8 1919, * , 9/22 U (2), Knjigotisk, kompletna serija, nezobčana, v paru, s prilepko, 

dobra kvaliteta 

1919, * , 9/22 U (2), Typographed Issue. Complete set, imperforate in pairs, mint 

hinged, good quality. 

50,00 

9 1919, */** , 9/22 U, Knjigotisk, kompletna serija, nezobčana, večina vrednot večkrat 

(različice papirja in barve), veliko znamk brez prilepke, dobra kvaliteta 

1919, */** , 9/22 U, Typographed Issue. Complete set, imperforate.  Many values 

duplicated but on different papers or colour shades), many stamps MNH, good 

quality. 

40,00 R 

 

Dinarska izdaja/Dinar Issue 

 
10 1921,  34 (2), 36/7, Kuverta (nekaj rjavih madežev), frankirana 50 par (2 K.), 

poslana priporočeno z Bleda (3.II.21) v Zagreb (921 FEB 4). Kuverta je verjetno 

filatelistično navdahnjena, prejemnik je Žiga Altstädter, pošiljatelj pa verjetno Gaber. 

Redka uporaba vrednote 20 par na pismu ! 

1921,  34 (2), 36/7, Cover (few brown stains), franked with 50 para (2 K.), sent 

registered from Bled (3.II.21) to Zagreb (921 FEB 4). The cover is probably 

philatelically inspired. The addressee is Žiga Altstädter and the sender was probably 

Gaber. Rare use of 20 para value on cover ! 

750,00 R 

 

Časopisne znamke/Newspaper stamps 

 
11 1920,  10, Č. 1, Avstrijska dopisnica 8 hel., dofrankirana 7 vin., kombinacija 

verigarja 5 vin. in časopisnega verigarja 2 vin. !, poslano iz Ljubljane (16.III.20) na 

Bled. Zelo redka kombinacija 

1920,  10, Č. 1, Austrian 8 hel. postcard, uprated with 7 vin. combining 5 vin. 

Chainbreaker and 2 vin Chainbreaker newspaper stamp !, sent from Ljubljana 

(16.III.20) to Bled. Very rare combination. 

300,00 R 

 

Porto, pomožna izdaja/Postage Due Provisional issue 

 
12 1920, * , P 22/5 H, Porto, pomožna izdaja, kompletna nežigosana serija s prilepko na 

filčastem papirju. Vrednoti 10 in 20 par imata na desni strani dvojno zobčanje (med 

polami). Dodatno še žigosana vrednota 50 par, desno enako dvojno zobčanje 

1920, * , P 22/5 H, Postage Due Provisional Issue. Complete set on soft porous 

paper, mint hinged. The values of 10 and 20 para have a double perforation at right 

(between sheets). Additionally a used copy of 50 para value with the same double 

perforation at right. 

150,00 R 

13 1920, */** , P 17 (4), 21 (2), Porto, pomožna izdaja, 20 par (četverec, s prilepko) in 8 

Din (par, brez prilepke), navpično (delno) nezobčano, redka kombinacija na 

pretiskanih znamkah ! 

1920, */** , P 17 (4), 21 (2), Postage Due Provisional Issue. The 20 para stamp in 

block of four, hinged and 8 Din in pair, MNH, vertically partly imperforate, rare on 

overprinted stamps ! 

 

  

24,00 

14 1920, **/* , 15/8, Porto, pomožna izdaja, 5, 10 in 20 par v sotisku (brez prilepke, 

vrednota 20 par je poškodovana) in sotisk 20 in 50 par (20 par s prilepko) 

22,00 



1920, **/* , 15/8, Postage Due Provisional Isue. Stamps of 5, 10 and 20 para se 

tenant (MNH), the 20 para value is damaged and a pair of 20 and 50 para se tenant 

(20 para is hinged). 

 

Koroška/Carinthia 

 
15 1919, Δ, Manjši lot koroških žigov, tudi mnogi podvojeni, potreben ogled 

1919, Δ, Smaller lot of Carinthia cancellations, including many duplicates, inspection 

needed. 

40,00 R 

 

Datumi/Dates 

 
16 1919,  3 (2), Av. 199 (2), P 47, 10.1.1919. Paketna spremnica, frankirana 2,20 K., 

mešana frankatura z Avstrijo (ena avstrijska znamka poškodovana), poslana iz 

Ljubljane (10/1, 19) v Trbovlje. Ob dohodu zaračunana dostavnina 5 hel. z avstrijsko 

portovno znamko (10.I.19) 

1919,  3 (2), Av. 199 (2), P 47, 10.1.1919. Parcel card, franked with 2,20 K., 

mixed franking with Austria (one Austrian stamp is damaged), sent from Ljubljana 

(10/1, 19) to Trbovlje. On arrival 5 hel. delivery fee was charged, using Austrian 

postage due stamp (10.I.19). 

20,00 R 

17 1919,  Av. 198, 220 (2), 7.1.1919, paketna spremnica, frankirana 1 K. z 

avstrijskimi znamkami, poslana iz Mozirja (7.I.19) v Solčavo (8/1, 19). Paketna 

spremnica je diagonalno prepognjena (izven znamk), spodaj desno pa nekoliko 

zatrgana 

1919,  Av. 198, 220 (2), 7.1.1919, parcel card, franked with 1 k., using Austrian 

stamps, sent from Mozirje (7.I.19) to Solcava (8/1, 19). Parced card has a diagonal 

crease not affecting stamps and a slight tear at bottom right. 

20,00 R 

18 1921,  7 (2), Yu. 154 (3), 158 (2), 13.9.1921 !, paketna spremnica, frankirana 23 

Din + 60 vin., poslana iz Novega Sada v Beograd (15.9.21), zelo pozna uporaba 

verigarjev ! 

1921,  7 (2), Yu. 154 (3), 158 (2), 13.9.1921 !, Parcel card, franked with 23 Din + 

60 vin., sent from Novi Sad to Belgrade (15.9.21), very  late use of Chainbreakers ! 

44,00 

19 1921,  36, 45, , Yu. 146, 154, 15.4.1921 , datum, predviden za zaključek uporabe 

verigarjev, paketna spremnica, frankirana 5,20 Din, mešana frankatura z 

Jugoslavijo,  poslana iz Dolnje Lendave v Sarajevo (17.IV.21) 

1921,  36, 45, , Yu. 146, 154, 15.4.1921, date, Proposed last day of use for 

Chainbreakers. Parcel card, franked with 5,20 Din., mixed franking with the 

Kingdom of Yugoslavia, sent from Donja Lendava to Sarajevo (17.IV.21). 

26,00 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
20 1919,  2, Av. 185 (2), 199, 219 (2), Paketna spremnica, frankirana 1,10 K. z 

Avstrijskimi znamkami, poslana "Leutschach, * a *, 29.1.19" (Lučane) v Sv. 

Bolfank v Slov. Goricah. Ob dohodu zaračunana dostavnina 5 vin. z  rednim 

verigarjem (15/2, 19). Pošta Lučane je bila le kratek čas pod slovensko upravo. 

1919,  2, Av. 185 (2), 199, 219 (2), Parcel card, franked 1,10 K., using Austrian 

stamps, sent from "Leutschach, * a * , 29.1.19" (Lučane) to Sv. Bolfank v Slov. 

Goricah. On arrival 5 vin.delivery fee was charged (15/2, 19), using definitive 

Chainbreaker stamp. Post office of Lučane was only a short time under the Slovenian 

administration. 

  

200,00 R 

21 1919, , Dve dopisnici 10 vin., poslani iz pošte Rače. Ena dofrankirana 15 vin., 

poslana priporočeno (1/9, 19) v Graz (prepognjena, tudi preko dodatne znamke). 

Druga dofrankirana 60 vin., poslana ekspresno (20/3, 19) v Maribor 

30,00 R 



1919, , Two 10 vin. postcards, sent from the Rače post office. One is uprated by 15 

vin., and sent registered (1/9, 19) to Graz (creased, affecting one stamp). The other 

card is uprated by 60 vin., sent express (20/3, 19) to Maribor. 
22 1919,  Av. P 48/50, 52/3, Kuverta, filatelistično narejena, frankirana 1,15 K. z 

avstrijskimi portovnimi znamkami (vrednota 20 hel. poškodovana), poslano ekspres-

priporočeno iz Maribora (18.I.19) v Rogaško Slatino (19.I.19) 

1919,  Av. P 48/50, 52/3, Philatelically inspired cover, franked 1,15 K., using 

Austrian postage due stamps (the 20 hel. value is damaged), sent express-registered 

from Maribor (18.I.19) to Rogaška Slatina (19.I.19). 

20,00 R 

23 1919, , Razglednica, nefrankirana, poslana iz Ljubljane (3.IV.19) na Vrhniko, 

verjetno pomanjkanje znamk 

1919, , Picture postcard, stampless, sent from Ljubljana (3.IV.19) to Vrhnika, 

probably due to the shortage of stamps. 

18,00 R 

24 1919/20, , Verigarji, lot poštne zgodovine, ca 50 celih dokumentov in nekaj 

odrezkov. Nekaj zelo zanimivih kombinacij vendar deloma zelo mešana kvaliteta, 

priporočamo ogled 

1919/20, , Chainbreakers. Postal history lot. Aproximately 50 entire documents and 

some pieces. Many very interesting combinations, the quality is in part very mixed, 

inspection recommended. 

100,00 R 

25 1919/21, Verigarji, lot poštne zgodovine v fasciklu, približno 180 celih dokumentov 

in nekaj odrezkov. Kvaliteta je deloma mešana , priporočamo ogled 

1919/21, Chainbreakers. Postal history lot in a register, approximately 180 entire 

documents and some pieces. Quality is partly mixed, inspection recommended. 

250,00 R 

26 1922,  Yu. 147, 153, Dopisnica 15 par, dofrankirana 85 par, žigosano z 

železniškim žigom "Ljubljana - Maribor, 30, 15.IV. 22", poslano v Aschaffenburg 

(Nemčija) 

1922,  Yu. 147, 153, 15 para Postcard, uprated by 85 para, cancelled by Railway 

TPO cancellation "Ljubljana - Maribor, 30, 15. I.22", sent to Aschaffenburg 

(Germany). 

18,00 

 

Mešane frankature/Mixed franking 

 
27 1919, , Lot 17 paketnih spremnic, vse mešana frankatura z Avstrijo, nekaj 

zanimivih kombinacij, kvaliteta deloma mešana 

1919, , Lot of 17 parcel cards, all mixed franking with Austria, few interesting 

combinations, partly mixed quality. 

60,00 R 

28 1919,  2, 5 (5), Av. P 47 (2), Paketna spremnica, frankirana 1,10 K, mešana 

frankatura z avstrijskimi portovnimi znamkami, uporabljenimi kot redne !, poslano iz 

Ljubljane (5/3, 19) v Novo mesto, kjer je zaračunana dostavnina 5 vin. (datum 

nečitljiv, znamka poškodovana nalepljena) 

1919,  2, 5 (5), Av. P 47 (2), Parcel card, franked with 1,10 K., mixed franking 

with Austrian postage due stamps, used as definitives (!) sent from Ljubljana (5/3, 19) 

to Novo mesto, where 5 vin. delivery fee was charged (date illegible, previously 

damaged stamp was affixed. 

20,00 R 

29 1919,  2, 6, Av. 205, Paketna spremnica, frankirana 3,20 K., mešana frankatura z 

Avstrijo, poslana iz Rogatca (12/4, 19) v Sv. Trojico v Slov. Goricah (12.IV.19), tam 

zaračunana dostavnina 5 vin. z rednim verigarjem 

1919,  2, 6, Av. 205, Parcel card, franked with 3,20 K., mixed franking with 

Austria, sent from Rogatec (12/4, 19) to Sv. Trojica v Slov. Goricah (12.IV.19), on 

arrival 5 vin. delivery fee was charged, using definitive Chainbreaker stamp. 

16,00 R 

 

Porto, dostavnina/Postage due, Delivery due 

 
30 1919, , Lot 12 paketnih spremnic, vse z zaračunano dostavnino na hrbni strani, 

različne kombinacije, tudi avstrijske znamke, deloma mešana kvaliteta 

60,00 R 



1919, , Lot of 12 parcel cards, all with delivery fee charged, various combinations, 

including Austrian stamps, partly mixed quality. 
31 1919,  3, Av. 199, Paketna spremnica (navpično rahlo prepognjena, izven znamk), 

frankirana 1,10 K., mešana frankatura z Avstrijo, poslana iz Ljubljane (13.II.19) v 

Juršince (16/2, 19), naslovljena na Antona Slodnjaka ! Ob dohodu zaračunana 

dostavnina 5 vin., v gotovini, z roko izposano "5 v g f" in podpis poštnega delavca 

1919,  3, Av. 199, Parcel card (slightly creased vertically, without affecting 

stamps), franked with 1,10 K., mixed franking with Austria. Sent from Ljubljana 

(13.II.19) to Juršinci (16/2, 19), adressed to Anton Slodnjak ! On arrival 5 vin. 

delivery fee was charged and collected in cash; "5 v g f" written in manuscript and 

signature of postal clerk. 

22,00 R 

32 1919,  2,5, Av. 195 (2 x), Paketna spremnica, frankirana 1,20 K, mešana 

frankatura z Avstrijo, poslana iz Kranja (17.IV.19) v Slovenj Gradec. Ob dohodu 

zaračunana dostavnina 5 vin., z rednim verigarjem, preko katerega je z roko izpisano 

"Porto" s tintnim svinčnikom (18.IV.19) 

1919,  2,5, Av. 195 (2 x), Parcel card, franked with 1,20 K., mixed franking with 

Austria, sent from Kranj (17.IV.19) to Slovenj Gradec. 5 vin. delivery fee was 

charged on arrival (18.IV.19), using a definitive Chainbreaker stamp with "Porto" in 

manuscript, using lead pencil. 

22,00 

33 1919,  5, Av. 185 (2), 199 (2), Paketna spremnica, frankirana 2,20 K., mešana 

frankatura z Avstrijo (verigar 20 vin. je bil nalepljen poškodovan), poslana iz Rečice 

(24.I.19) v Mengeš. V Mengšu sta za dostavnino uporabljeni dve avstrijski redni 

znamki po 3 hel., torej 1 hel. preveč (27/1, 19) 

1919,  5, Av. 185 (2), 199 (2), Parcel card, franked with 2,20 K., mixed fraking 

with Austria (20 vin. Chainbreaker stamp was damaged before use), sent from Recica 

(24.I.19) to Mengeš. On arrival two Austrian definitive 3 hel. stamps were used for 

delivery fee Overpayment by 1 hel. 27/1, 19). 

22,00 R 

34 1919,  5, 8 (5), Av. 197, Av. P 47, 61 (2), Paketna spremnica, poslana iz 

Dragatuša (8.IV.19), mešana frankatura z Avstrijo, kot redni uporabljeni tudi dve 

portovni avstrijski znamki ! (ena poškodovana). Ob dohodu v Tržič (9.IV.19) 

zaračunana dostavnina 5 hel. z avstrijsko portovno znamko 

1919,  5, 8 (5), Av. 197, Av. P 47, 61 (2), Parcel card, sent from Dragatuš 

(8.IV.19), mixed franking with Austria including two Austrian postage due 

stamps  used as definitives ! (one is damaged). 5 hel. delivery fee was charged on 

arrival in Tržic (9.IV.19). 

20,00 R 

35 1919,  5, Plačilna nakaznica (nemški obrazec), frankirana 20 vin. z rednim 

verigarjem (kot porto), žigosano Rohitsch (Rogatec, 4.IV.19) 

1919,  5, Money transfer form (German version), franked with 20 vin. using 

definitive Chainbreaker stamp as postage due. Cancelled in Rohitsch (Rogatec, 

4.IV.19). 

20,00 

36 1919,  2, 8 (6), Paketna spremnica, frankirana 2,40 K., poslana iz Ljubljane 

(28.III.19) v Sv. Pavel pri Preboldu (29.III.19). Ob dohodu zaračunana dostavnina 5 

vin. z rednim verigarjem, preko katerega je s tintnim svinčnikom izpisano "porto" 

1919,  2, 8 (6), Parcel card, franked with 2,40 K., sent from Ljubljana (28.III.19) 

to Sv. Pavel pri Preboldu (29.III.19). On arrival 5 vin. delivery fee is charged, using 

definitive Chainbreaker stamp with "porto" written in manuscript. 

20,00 

37 1919,  5, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana 20 vin. z rednim 

verigarjem, preko katerega je s tintnim  z roko izpisano "Porto", žigosano Rečica v 

Sav. Dol., 4.VIII.19 

1919,  5, Money transfer form. Due to shortage of stamps franked 20 vin., using 

definitive Chainbreaker stamp with  "Porto" written in manuscript using led pencil 

20,00 

38 1919,  2, 3 (2), 17 (4), Paketna spremnica, frankirana 2,20 K, poslana iz Ljubljane 

(24/4, 19) v Stično (25/4, 19). Ob dohodu je zaračunana dostavnina 5 vin. Z rednim 

verigarjem. Znamke 50 vin. V frankaturi so poškodovane nalepljene na spremnico. 

20,00 



1919,  2, 3 (2), 17 (4), Parcel card, franked with 2,20 K., sent from Ljubljana 

(24/4, 19) to Sticna (25/4, 19). On arriva 5 vin. delivery fee was charged, using 

definitive Chainbreaker stamp. The 50 vin. stamps in franking were damaged before 

being affixed  to the parcel card. 
39 1919,  5, Plačilna nakaznica (nemški obrazec), frankirana 20 vin. z rednim 

verigarjem. Preko znamke je z roko izpisano "Porto" s tintnim svinčnikom, žigosano 

Sv. Jurij ob Južni železnici (6.III.19) 

1919,  5, Money transfer form (German version), franked with 20 vin. using 

definitive Chainbreaker stamp with "Porto" written in manuscript, using led pencil. 

Cancelled in Sv. Jurij ob Južni železnici (6.III.19). 

20,00 

40 1919,  2, Av. 199 (2), 220, 221, Paketna spremnica, frankirana 2,20 K., poslana iz 

Ljubljane (22/1, 19) v Trebnje, tam zaračunana dostavnina 5 vin. (23/1, 19) z rednim 

verigarjem. Žig Trebnjega je isti dan odtisnjen 2 x , eden od odtisov je nacionaliziran! 

1919,  2, Av. 199 (2), 220, 221, Parcel card, franked with 2,20 K., sent from 

Ljubljana (22/1, 19) to Trebnje where 5 vin delivery fee was charged (23/1, 19), using 

definitive Chainbreaker stamps. There are two strikes of Trebnje cancellation on the 

same day, one is partly excised ! 

20,00 R 

41 1919,  3, 5 (6), Paketna spremnica, frankirana 1,10 K., poslana iz Oplotnice (17/3, 

19) v Šmarje, tam zaračunana dostavnina 20 vin. z rednim verigarjem, 

preko  katerega je s tintnim svinčnikom izpisano "Porto" (23/3, 19). Odtisnjena sta 

dva različna tipa žiga dohodne pošte Šmarje 

1919,  3, 5 (6), Parcel card, franked with 1,10 K., sent from Oplotnica (17/3, 19) 

to Šmarje. On arrival 20 vin. delivery fee was charged, using definitive 

Chainbreakerstamp with "Porto" written in manuscript, using lead pencil (23/3, 19). 

Two different types of  Šmarje cancellations were used on arrival on this card. 

20,00 R 

42 1919,  2, Av. 199 (2), 224, Paketna spremnica, frankirana 2,30 K., poslana iz 

Ljubljane (28/1, 19) v Reko Kočevsko, ob dohodu zaračunana dostavnina 5 vin. 

Odtisnjena sta dva različna žiga Reke Kočevske, kasnejši že nacionaliziran 

1919,  2, Av. 199 (2), 224, Parcel card, franked with 2,30 K., sent from Ljubljana 

(28/1, 19) to Reka Kočevska, 5 vin. delivery fee was charged on arrival. Two different 

cancellations of Reka Kočevska, the later one is already partly excised. 

20,00 R 

43 1919,  3 (2), Av. 195 (2), Av. P 47, Paketna spremnica, frankirana 1,20 K., 

mešana frankatura z Avstrijo, poslana iz Ljubljane (11/2, 19) v pomožno pošto "*SV. 

VID (GROBELNO)*", dostavnina 5 hel. zaračunana v pošti Grobelno 

1919,  3 (2), Av. 195 (2), Av. P 47, Parcel card, franked with 1,20 K., mixed 

franking with Austria, sent from Ljubljana (11/2, 19) to auxiliary post office "*SV. 

VID (GROBELNO)*", 5 hel. delivery fee was charged at Grobelno. 

20,00 R 

44 1919,  Yu. 91 (2), 94 (2), Av. 186, Paketna spremnica (rahlo prepognjena, izven 

znamk), frankirana 1,10 K. z znamkami SHS Hrvaška, poslana iz Zagreba (919 JAN. 

30) v Ribnico (6.II.19). V pomanjkanju znamk je dostavnina zaračunana z redno 

Avstrijsko znako 5 hel. 

1919,  Yu. 91 (2), 94 (2), Av. 186, Parcel card (slightly creased without affecting 

stamps), franked with 1,10 K., using SHS Croatia stamps, sent from Zagreb (919 

JAN.30) to Ribnica (6.II.19). Due to the shortage of stamps a definitive Austrian 

stamp was used to charge delivery fee. 

 

 

 

 

  

16,00 R 

45 1919,  3 (2), Av. 199, P 62, Paketna spremnica, frankirana 1,20 K., mešana 

frankatura z Avstrijo, poslana iz Hrastnika (21/2, 19) v Šmartno pri Litiji. Ob dohodu 

je zaračunana dostavnina 20 hel. z avstrijsko portovno znamko (spodaj nekaj kratkih 

zobcev, 22/2, 19) 

16,00 R 



1919,  3 (2), Av. 199, P 62, Parcel card, franked with 1,20 K., mixed franking 

with Austria, sent from Hrastnik (21/2, 19) to Šmartno pri Litiji. On arrival 20 hel. 

delivery fee was charged, using Austrian postage due stamp (few shorter perfs at 

bottom, 22/2, 19). 
46 1920,  P 3 (2), 10 (2), Čekovna nakaznica, frankirana 4 x 20 vin., dve znamki sta 

ljubljanski tisk, dve pa dunajski !, izjemna kombinacija !, žigosano Maribor 

(21.VI.20) 

1920,  P 3 (2), 10 (2), Money transfer form, franked with 4 x 20 vin.  Two stamps 

are from Ljubljana printing , other two from Vienna printing ! An extraordinary 

combination ! Cancelled at Maribor (21.VI.20). 

40,00 

47 1920,  P 1, 8, Plačilna nakaznica, frankirana 2 x 5 vin., ena znamka je ljubljanski 

tisk, druga pa dunajski tisk ! , izjemna kombinacija !, žigosano Bućka (16.IV.20) 

1920,  P 1, 8, Money transfer form, franked 4 x 5 vin. One stamp is from 

Ljubljana printing, others from Vienna printing ! An extraordinary comination !, 

Cancelled Bucka (16.IV.20) 

34,00 

48 1920,  34 (2), 43 (2), P 15 (2), 17 (2), Paketna spremnica, prepognjena izven 

znamk, frankirana 2,10 Din, poslana iz Sv. Antona v Slov. Goricah (10.XI.20) v 

Rajhenburg, kjer je obračunana ležarina 50 par (18.XI.20) 

1920,  34 (2), 43 (2), P 15 (2), 17 (2), Parcel card, vertically creased without 

affecting stamps, franked with 2,10 Din, sent from Sv. Anton v Slovenskih Goricah 

(10.XI.20) to Rajhenburg. On arrival 50 para warehousing fee was charged. 

30,00 

49 1920,  34 (2), Plačilna nakaznica, frankirana 10 par. V pomanjkanju znamk sta 

uporabljena dva redna verigarja, žigosano Juršinci (1/11, 20) 

1920,  34 (2), Money transfer form, franked with 10 para. Due to shortage of 

stamps two definitive Chainbreaker stamps were used, cancelled Juršinci (1/11, 20). 

20,00 

50 1920,  34 (2), Plačilna nakaznica, nekoliko zatrgana, frankirana 10 par. V 

pomanjkanju znamk sta uporabljena redna verigarja, preko katerih je z roko izpisano 

"Porto", uporablljeno v Rogatcu (25.XI.20), odtis pomožne pošte "SV. ROK. Ob 

SOTLI" 

1920,  34 (2), Money transfer form, tear, franked with 10 para. Due to shortage of 

stamps definitive Chainbreakers were used, with "porto" written in mauscript. 

Cancelled at Rogatec (25.XI.20) and auxiliary post office postmark of "SV. ROK. Ob 

SOTLI". 

20,00 

51 1920,  24, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju znamk frankirana z rednim 

verigarjem 10 vin., žigosano Velike lašče (31.II.20) 

1920,  24, Money transfer form, franked with 10 vin. Due to shortage of stamps a 

definitive Chainbreaker stamp was used, cancelled Velike Lašce (31.II.20). 

20,00 

52 1920,  4 (4), 13, Čekovna nakaznica, nekoliko pomečkana, redka frankatura 80 

vin. z rednimi verigarji, žigosano Sevnica (22.VI.20) 

1920,  4 (4), 13, Money transfer form, slightly creased. Rare franking of 80 vin. 

using definitive Chainbreakers. Cancelled in Sevnica (22.VI.20). 

20,00 

53 1920,  16, Plačilna nakaznica (navpično prepognjena, izven znamk), frankirana 40 

vin., z rednim verigarjem preko katerega je udarjen ročni pretisk "PORTO", žigosano 

Mislinja (31.V.20) 

1920,  16, Money transfer form (vertically creased without affecting stamp), 

franked with 40 vin., using definitive Chainbreaker stamp, overprinted "PORTO" 

using hand held cachet. Cancelled in Mislinja (31.V.20). 

20,00 

54 1920 , P 15 (2), 22 (2), Porto, 5 in 50 par., po dve znamki vsake vrednote, vse z 

dvojnim pretiskom, nežigosane, s prilepko, dobra kvaliteta 

1920 , P 15 (2), 22 (2), Postage due, 5 and 50 para, two stamps of each value, all 

with double overprint, mint, hinged, good quality. 

20,00 R 

55 1920,  34/6, 41,43, P 16/7, Paketna spremnica (prepognjena, izven znamk), 

frankirana 7,60 K., poslana iz Maribora (3.XII.20) v Ormož, tam zaračunana ležarina 

50 par (7.XII.20) 

18,00 



1920,  34/6, 41,43, P 16/7, Parcel card (creased, without affecting stamps), 

franked with 7,60 K., sent from Maribor (3.XII.20) to Ormož, there 50 para 

warehousing fee was charged (7.XII.20). 
56 1921,  35 (2), Plačilna nakaznica, frankirana 20 par., v pomanjkanju znamk 

frankirana z rednimi verigarji, preko katerih je z roko izpisano "Porto", žigosano 

Brezovica pri Ljubljani (4.II.21) 

1921,  35 (2), Money transfer form, franked with 20 para. Due to shortage of 

stamps definitive Chainbreakers were used with "Porto" written in manuscript, 

cancelled in Brezovica pri Ljubljani (4.II.21). 

20,00 

57 1921,  35 (2), Plačilna nakaznica, frankirana 20 par. V pomanjkanju znamk sta 

uporabljena dva redna verigarja, preko katerih je z roko izpisano "Porto", uporabljeno 

v Račah (1.III.21) 

1921,  35 (2), Money transfer form, franked with 20 para. Due to shortage of 

stamps two definitive Chainbreaker stamps were used, "Porto" written in manuscript; 

in Race (1.III.21). 

20,00 

58 1921,  P 15 (2), 17, Nefrankirana dopisnica, poslana iz pošte Maribor 2 (11.I.21) , 

lokalno. Ob dohodu zaračunan porto 30 par (12.I.21) 

1921,  P 15 (2), 17, Stampless postcard, sent locally within Maribor 2 

(11.I.21).  On delivery 30 para postage due was charged (12.I.21). 

16,00 

 

Obrazci/Forms 

 
59 1919,  2, 8 (2), 19, Stara avstrijska paketna spremnica (1899), frankirana 1,85 K, 

poslana iz Kočevja (13.VII.19) v Radomlje (14.7.19) 

1919,  2, 8 (2), 19, Old Austrian parcel card (1899), franked with 1,85 K, sent 

from Kocevje (13.VII.19) to Radomlje (14.7.19). 

30,00 

60 1919, , Nefrankirana, službena dopisnica, dvojezični obrazec, poslana iz Planine 

(14/9, 19) v Sevnico 

1919, , Official stampless free of postage postcard, bilingual, sent from Planina 

(14/9, 19) to Sevnica. 

20,00 R 

61 1919,  2, Oddajni recepis, star avstrijski obrazec, za pošiljko iz Pragerskega 

(16.V.19) 

1919,  2,  Austrian 'Proof of Posting' form, for a shipment from Pragersko 

(16.V.19). 

20,00 R 

62 1920, , Nefrankirana, poštnine prosta (službena) dopisnica, dvojezična, poslana iz 

Kozjega (2/3, 20) v Sevnico, rahlo poškodovana 

1920, , Official stampless free of postage postcard (bilingual), sent from Kozje (3/2, 

20) to Sevnica, slight faults. 

20,00 R 

 

Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

 
63 1919, , Nefrankirana razglednica (vojna pošta), poslana iz Ledenic (23.8.19) v 

Kranj, nekoliko slabši odtis vojaške enote "Kraljevi 37. peš polk /1. ČETA" 

1919, , Stampless picture postcard (military post), sent from Ledenice (23.8.19) to 

Kranj, somewhat poorer strike of military unit cachet "Kraljevi 37. peš polk / 1. 

CETA". 

80,00 R 

64 1919,  3 (2), Razglednica, frankirana 20 vin. (ena znamka poškodovana), poslana 

iz Sv. Pavla v Labotski dolini (žig precej nečitljiv, 7.VII.19), žig vojaške enote 

"Topniško poveljstvo SHS v Mariboru/ BATERIJA 4" 

1919,  3 (2), Pictura postcard, franked with 20 vin. (one stamp is damaged), sent 

from St. Paul in Labotska dolina (illegible cancellation, 7.VII.19), military unit 

cancellation "Topniško poveljstvo SHS v Mariboru/ BATERIJA 4". 

80,00 

65 1919,  3, Razglednica, frankirana 10 vin., poslana iz Kranja (15.IV. 19) v vojaško 

enoto, I. četo Ljubljanskega pešpolka, locirana v Podrožici, znamka nekoliko 

poškodovana 

30,00 R 



1919,  3, Picture postcard, franked with 10 vin. (stamp damaged), sent from Kranj 

(15.IV.19) to military unit, "I. četa Ljubljanskega pešpolka", located in Podrožica. 
66 1919,  3 (2), Razglednica (Koroški motiv), frankirana 20 vin, poslana 6.XI.19 iz 

Ljubljane v vojaško enoto, 37. peš polk, lociran v Murski Soboti 

1919,  3 (2), Picture postcard (Carinthia motif), franked with 20 vin., sent from 

Ljubljana (6.IX.19) to military unit, "37. peš polk", located in Murska Sobota. 

20,00 R 

67 1919,  4, Razglednica, frankirana 15 vin., poslana z Vrhnike (23/12, 19) v vojaško 

enoto, "Topniški polk", lociran v Mariboru 

1919,  4, Picture postcard, franked with 15 vin., sent from Vrhnika (23/12, 19) to 

military unit, "Topniški polk", located in Maribor. 

14,00 R 

68 1919,  3, Razglednica, frankirana 10 vin., poslana iz Kranja (3.VI.19) v vojaško 

enoto, "Ljubljanski pešpolk", lociran na Koroškem 

1919,  3, Picture postcard, franked with 10 vin., sent from Kranj (3.VI.19) to 

military unit, "Ljubljanski pešpolk", located in Carinthia. 

14,00 R 

69 1920,  19, 28, Kuverta, frankirana 1,50 K., poslana priporočeno iz Ljubljane 

(14.I.29) v Nabrežino (31.I.20), cenzurirano v Ljubljani in v Trstu 

1920,  19, 28, Cover, franked with 1,50 K., sent registered from Ljubljana 

(14.I.20) to Nabrežina (31.I.20), censored in Ljubljana and in Trieste. 

24,00 R 

70 1921,  Av. 271, Razglednica, močno prepognjena, poslana iz Avstrije (žig 

nečitljiv) v Mursko Soboto, cenzurni žig "Politična CENZURA za Prekmurje B." 

1921,  Av. 271, Picture postcard, heavily creased, sent from Austria (illegible 

cancellation) to Murska Sobota, censorship cancellation "Politicna CENZURA za 

Prekmurje B.". 

24,00 

 

Štajerska, nemška okupacija/Styria, German occupation 

 
71 1941, , Nemška dopisnica 6 pfg., žigosano s provizoričnim, gumijastim žigom, 

Kreuzdorf (Križevci), poslano 24.VI.1941 v Maribor 

1941, , German 6 pfg. Postcard, cancelled by provisional rubber canceller, 

Kreuzdorf (Križevci), mailed on 24.VI.1941 to Maribor. 

60,00 R 

72 1941, , Kuverta, frankirana 12 pfg., žigosano z nemim žigom, 13.VI.41, zraven 

odtis naziva kraja v nemščini, "Tüchern" (Teharje), poslano v Maribor 

1941, , Cover, franked with 12 pfg., cancelled by mute cancellation, 13.VI.41, 

alongside "Tüchern" (Teharje), sent to Maribor. 

60,00 R 

73 1942/4, , Približo 300 paketnih spremnic, štajerska in gorenjska (nekatere dohodni 

žigi), tudi višje frankature, veliko podvojenih, potreben ogled 

1942/4, , Aproximately 300 parcel cards, Styria and Gorenjska (some as arrival 

cancellation), also higher frankings, many duplicates, inspection needed. 

180,00 R 

74 ca 1941/2000, , Album poštne zgodovine, pretežno druga svetovna vojna, vezano 

na Štajersko, tudi dohodna pošta, priporočamo ogled 

ca 1941/2000, , Album of postal history. Mainly WW2 items connected to Styria 

including incoming mail, inspection recommended. 

50,00 R 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

 
75 1919,  27, Kuverta (navpično prepognjena, levo zgoraj manjka delček prve strani), 

frankirana z letalsko znamko 10 Lir (prefrankirano), poslano ekspres-priporočeno, kot 

130,00 R 



letalsko, iz Ljubljane (7.5.44) v Gand (Belgija), tranzitni žig Brusela (28.5.44), 

vrnjeno pošiljatelju v Ljubljano 

1919,  27, Cover (vertically creased and small part of front missing at top left), 

franked with 10 Lira Airmail stamp (overfranked), sent airmail express-registered 

from Ljubljana (7.5.44) to Gand (Belgium), transit cancellation of Bruxelles 

(28.5.44), returened to sender in Ljubljana. 
76 1943, ** , 21/8, Letalska serija, kompletna, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1943, ** , 21/8, Airmail, complete set, MNH, very good quality. 

70,00 R 

77 1944, ** , 6 (100), Redne znamke, vrednota 30 cent., "Partizanska izdaja", kompletna 

prodajna pola 100 znamk. Kvaliteta je zelo dobra. Tipične napake so razložene v 

našem katalogu 10. dražbe (lota 118 in 119). Pola je vodoravno prepognjena na 

sredini, po zobčanju. Mi. ++ 10.000,00 € 

1944, ** , 6 (100), Definitives. The value of 30 cent., "Partisan issue", complete MNH 

counter sheet of 100 stamps. The quality is very good, the sheet is horizontaly folded 

along perforation in the middle. Constant flaws were described in our 10th auction 

catalogue. Mi. € 10.000,00 ++ 

400,00 R 

78 1944,  8 (5), Kuverta, frankirana 2,50 Lire, poslana priporočeno iz pošte Ljubljana 

2 ((5), 7.3.44) v Sv. Martin pri Litiji 

1944,  8 (5), Cover, franked with 2,50 Lira, sent registered from Ljubljana 2 ((5), 

7.3.44) to St. Martin near Litija. 

50,00 R 

79 1944,  6, 8, Paketna spremnica (navpično prepognjena izven znamk), poslana iz 

Grosuplja ((2), 12.X.44) v Ljubljano (13.X.44) 

1944,  6, 8, Parcel card (vertcally creased without affecting stamps), sent from 

Grosuplje ((2), 12.X.44) to Ljubljana (13.X.44). 

36,00 R 

80 1944,  11 (2), Paketna spremnica, rahlo pomečkana, frankirana 2,50 Lire, poslana 

iz pošte Ljubljana 5 (16.5.44) na Ježico (17.V.44) 

1944,  11 (2), Parcel card (slightly creased), franked with 2,50 Lira, sent from 

Ljubljana 5 Post Office (16.5.44) to Ježica (17.V.44). 

34,00 R 

81 1944, ** , 2/3, 6, 8 (2), "Partizanska izdaja", štiri vrednote v vodoravnih parih, brez 

prilepke, zelo dobra kvaliteta, Mi. 400,00 € 

1944, ** , 2/3, 6, 8 (2), "Partisan issue", four values in horizontal pairs, MNH, very 

good quality, Mi. € 400,00. 

30,00 R 

82 1945, ** , I/VI, "Znameniti možje", neizdana serija, zobčana, v rdeči barvi, 

nežigosana, brez prilepke, v dveh trakovih po tri znamke, zelo dobra kvaliteta 

1945, ** , I/VI, "Famous Men". Unissued set in red, perforated MNH in two strips of 

three stamps, very good quality. 

150,00 R 

83 1945, ** , 8, 14, Vrednoti 1,25 in 10 Lir z blagim tiskom na robu pole, brez prilepke, 

dobra kvaliteta 

1945, ** , 8, 14, The values of 1,25 and 10 Lira with slight imprint on sheet margin, 

good quality. 

70,00 R 

 

Taborišča, vojni zaporniki/Camps, prisoners of war 

 
84 1943, , Rab, italijanska dopisnica 30 cent., poslana iz taborišča Rab, "Arbe, Fiume, 

11.7.43" v Ljubljano, cenzurirana 

1943, , Arbe, Italian 30 cent. postcard, sent from the detention camp Rab, "Arbe , 

Fiume, 11.7.43" to Ljubljana, censored. 

50,00 R 

 

 

 

Pomožne izdaje 1945/Provisional Issues 1945 

 
85 1945, ** , 1/5, 7/9, Ljubljana, 7 vrednot v kompletnih polah 100 znamk in vrednota 

50 cent. (90 znamk), nežigosane, zelo dobra kvaliteta. Vrednota 50 cent vse tipične 

napake. 

100,00 R 



1945, ** , 1/5, 7/9, Ljubljana, 7 values in complete counter sheets of 100 stamps and 

90 stamps of the 50 cent. value. MNH, very good quality, all constant flaws of 50 

cent. value 

 

Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

 
86 1919,  22, 24/5, Kuverta, frankirana 50 cent., poslana priporočeno iz pošte 

Nabrežina 2 (7.II.19) v Rim (10.2.19) 

1919,  22, 24/5, Cover, franked with 50 cent., sent registered from Nabrežina 2 

(7.II.19) to Rome (10.2.19). 

70,00 R 

87 1919, , Dopisnica 10 hel., pretiskana "Venezia Giulia", poslana iz Kopra (13.I.19) v 

Trst 

1919, , 10 hel. Postcard, overprinted "Venezia Giulia", sent from Koper (13.I.19) to 

Triest. 

20,00 R 

88 1945, , Kuverta, nefrankirana, z vsebino, poslana iz Vojne  Pošte 187, v novembru 

1945 v Beograd 

1945, , Cover, stampless, with contents, sent from Military mail 187, in November 

1945 to Belgrade 

70,00 R 

89 1945, , Razglednica, nefrankirana, poštnina (Franko) zaračunana v gotovini (2 Liri), 

poslana iz Idrije (7.12.45) v Zagreb 

1945, , Picture postcard, stampless, postage (Franko) charged in cash (2 Lira), 

sent from Idrija (7.12.45) to Zagreb 

40,00 R 

90 1945, ** , P 1 I/II, Porto I., 1 lira, par obeh tipov pretiska (celoten in prepolovljen 

pravokotnik), brez prilepke, rahlo pomečkan, zobčanje glej sliko. Izjemno precenjeno 

v Sassone, 550,00 € + 

1945, ** , P 1 I/II, Postage due I.. The value of 1 Lira, pair of both types (undivided 

and divided rectangles), MNH, slightly creased, for perforation see picture. 

Extremely overvalued in Sassone, € 550,00 + 

30,00 R 

91 1945,  14, 16, Kuverta (nepravilno odprta, nekaj rjavih madežev), frankirana 15 

Lir., poslana iz Kobarida (17.7.1945) v Ljubljano, redka uporaba znamk Julijske 

krajine 

1945,  14, 16, Cover (irregular opening, some brown stains), franked with 15 

Lira, sent from Kobarid (17.7.1945) to Ljubljana, rare use of Venezia Giulia stamps. 

30,00 R 

92 1945/54, **, Slovensko primorje, Istra in Trst B, v osnovnih številkah kompletna 

nežigosana zbirka (manjka neizdana Pula), pretežno brez prilepke in v dobri 

(običajni) kvaliteti za zbirko. Nezobčani blok železnice ima popravljano lepilo, 

"zastavica" (porto znamka) ima sprijetje na lepilu. Priporočamo ogled 

1945/54, **, Slovene Littoral, Istria, Triest B, in basic numbers complete MNH 

collection (unissued Pola is missing), mostly MNH, good/usual quality for a 

collection. Imperforated Railway S/Sheet has repaired gum, "Red Cross, Flags" 

(Postage due stamp) has gum adhesions. Inspection recommended. 

400,00 R 

93 1946, ○ , S 8/13, Slovensko primorje, porto II, specializiran lot žigosanih znamk, 

različne decimalne pike, nekaj tipičnih napak in 5 vrednot s podaljšanim "P" 

1946, ○ , S 8/13, Slovene Littoral Postage Due II. Specialized lot of used stamps, 

different decimal dots, few constant flaws and five values with extended "P". 

 

  

50,00 R 

94 1946,  16, 18, 20 (3), Kuverta, frankirana 18 Lir., poslana priporočeno iz Kopra 

(24.9.46) v Zagreb (26.IX). Kuverta je grdo odprta, del ene znamke 5 Lir je pri 

odpiranju odtrgan 

1946,  16, 18, 20 (3), Cover, franked with 18 Lira, sent registered from Koper 

(24.9.46) to Zagreb (26.IX.). The cover is roughly opened, a part of one 5 Lira stamp 

has been torn off. 

40,00 R 

95 1947,  42, 45, Kuverta, frankirana 8 Lir (znamke nekoliko rjave), poslana iz Št. 

Petra na Krasu (19.4.47) v Beograd (24.IV.47) 

40,00 R 



1947,  42, 45, Cover, franked with 8 Lira (stamps with slight brown stains), sent 

from Št. Peter na Krasu (19.4.47) to Belgrade (24.IV.47). 
96 1947,  40 (6), 42, Kuverta, frankirana 8 Lir (nekaj rjavih madežev), poslana iz 

Kopra (16.8.47) v Vipavo (17.8.47) 

1947,  40 (6), 42, Cover, franked with 8 Lira (few brown stains), sent from Koper 

(16.8.47) to Vipava (17.8.47). 

30,00 R 

97 1949, ** , B 1/2, Železnica, oba bloka, nežigosana, brez prilepke, dobra/običajna 

kvaliteta (zobčan blok minimalno mesto brez lepila na robu) 

1949, ** , B 1/2, Railway, both S/Sheets, MNH, good/usual quality (the perforated 

S/Sheet has a minor gumless spot in margin). 

60,00 R 

98 1951,  5/6, "Zastavice", doplačilne znamke RK na kuverti, žigosane z žigom 

prvega dne "KOPER - CAPODISTRIA - C, 7.10.51" 

1951,  5/6, "Flags". Red Cross Surcharge stamps, on cover, cancelled with 

"KOPER - CAPODISTRIA - C, 7.10.51" (First Day cancellation). 

100,00 R 

99 1951, ** , 39/40, Trst B, rdeči križ 1951, "Zastavice" obe vrednoti, nežigosani, brez 

prilepke, dobra kvaliteta, AT Veličković 

1951, ** , 39/40, Triest B, Red Cross 1951, "Flag", both values, MNH, good quality, 

Certificate Veličković. 

50,00 R 

100 1952/3, , Dve kuverti, frankirani z izdajo "Morska zvezda". Kuverta, frankirana z 

znamko 15 Din., poslana iz Kopra (24.12.52) v Poljane nad Škofjo Loko (25.12.52). 

Druga kuverta je frankirana z blokom, znamko in dofrankirana še 50 Din., poslana 

priporočeno z odkupnino iz Kopra (25.II.53) na isti naslov kot zgornja kuverta, ta 

brez dohodnega žiga, rahlo pomečkana in zatrgana. 

1952/3, , Two covers, franked with the "Sea Star fish" issue. One is franked with 15 

Din. stamp, sent from Koper (24.12.52) to Poljane nad Škofjo Loko (25.12.52). The 

other cover is franked with S/Sheet, stamp and another 50 Din., sent registered wth 

reimbursement, from Koper (25.II.53) to same address as the cover above. This one is 

without arrival cancellation, slightly creased and with minor tear. 

50,00 R 

101 1953, , Trst B, Rally, OPD, frankiran s celo serijo, poslan iz Kopra (2.6.53) v 

Novaro, tranzitni in dohodni žig precej nečitljiv 

1953, , Triest B, Rally, FDC, franked with complete set, sent from Koper (2.6.53) to 

Novara, transit and arrival cancellations are quite illegible. 

20,00 R 

102 1954, , Dopisnica 10 Din., minimalno pomečkana, poslana iz Kopra (31.VIII.54) v 

Ljubljano 

1954, , 10 Din. Postcard, minimaly creased, sent from Koper (31.VIII.54) to 

Ljubljana. 

12,00 R 

 

Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

 
103 1991, ** , I/IV, Neizdane znamke (eseji) za prvo serijo slovenskih znamk. Znamke z 

motivi Triglava, ljubljanskega gradu, Prešerna in obrisa Slovenije, zobčana in 

nezobčana serija. Originalne serije so izjemno redke ! AT France 

1991, ** , I/IV, Unissued stamps (essays) for the first set of Slovenian stamps. 

Proposals featuring Triglav, Ljubljana castle, Prešeren and Map of Slovenia, 

perforated and imperforate set. Original sets are very rare! Certificate France.  

540,00 R 

104 1991,  1 h., Parlament, znamka z napako, brez srebrne barve, na OPD,  Ve. + 

330,00 €, zelo redko ! 

1991,  1 h., Parliament stamp with error: "silver colour missing" on FDC, Ve. € 

330,00 +, very rare ! 

150,00 R 

105 1991,  1 (10), Neodvisnost, komplet 10 OPD, 1 znamka nekoliko poškodovana 

(Kranj) 

1991,  1 (10), Independance, complete set of 10 FDC, one stamp slightly damaged 

(Kranj). 

100,00 R 

106 1991/2004, **, Slovenija, zbirka nežigosanih znamk in malih pol  (brez pole 

"Okolje"), na doma narejenih albumskih listih, priporočamo ogled 

100,00 R 



1991/2004, **, Slovenia, collection of MNH stamps and miniature sheets 

("Environment" miniature sheet is missing), on home made album pages, inspection 

recommended. 
107 1991/2004, Slovenija, nekompletna zbirka žigosanih znamk in kompletna zbirka 

"esejev", na doma narejenih albumskih listih 

1991/2004, Slovenia. Incomplete collection of used stamps and a complete collection 

of ""Essays", on home made album pages. 

30,00 R 

108 1991/2010, Slovenija, dvakrat prazni albumski listi Leuchtturm Slovenija 1991/2010 

in dvakrat platnice 

1991/2010, Slovenia, two sets of empty Leuchtturm album pages, 1991/2010 and two 

albums. 

60,00 R 

109 1991/2017, **, Na videz kompletna nežigosana zbirka, posamezne znamke, male pole 

in zvežčiči. Do leta 2014 na Leuchtturm listih v treh albumih, kasneje v albumu, tako 

kompletno redko ponujeno, zelo visoka nabavna vrednost 

1991/2017, **, On sight complete MNH collection, single stamps, miniature sheets 

and booklets. Until 2014  on Leuchtturm album pages in three albums, later in an 

album. Rarely offered as comlete as this, very high purchase value. 

1.100,00 R 

110 1991/2017, , Dopisnice, na videz kompletna zbirka dopisnic, deloma dvojno 

zbirano (tudi žigosane), v Lindner albumu 

1991/2017, , Postcards. On sight complete collection, partly duplicated including 

CTO in Lindner album. 

30,00 R 

111 1991/9, , Slovenija, zbirka OPD v albumu, priporočamo ogled 

1991/9, , Slovenia. Collection of FDCs in an album, inspection recommended. 

50,00 R 

112 1992, (*), Makulatura, pet nezobčanih znamk (4 različne), papir nekoliko drugače od 

originalnega 

1992, (*), Printers waste. Five imperforated stamps (four different), papers slightly 

differ from the issued version.  

40,00 R 

113 1992/2012, **, "Eseji" FZS, akumulacija, od začetka do leta 2012, različne količine, 

preko 100 kosov 

1992/2012, **, "Essays" FZS. An accumulation from the beginning to 2012 in various 

quantities. Over 100 items. 

60,00 R 

114 2005, **, Sadne vrste, "Češki ponatis", 5 vrednot v celih prodajnih polah. Znamke s 

svojo številko zavedene svetovnih katalogih, razen v slovenskem katalogu 

2005, **, Fruits "Czech reprints". Five values in complete counter sheets. Stamps are 

listed with new numbers in world catalogues (with the exception of Slovenian 

catalogue). 

100,00 R 

115 2005, **, "Češki ponatisi", vseh 32 vrednot, ki se od prve izdaje razlikujejo v 

popolnoma vseh karakteristikah (slika, papir, lepilo, zobčanje, format), v vseh 

svetovnih katalogih nove številke razen v slovenskem katalogu 

2005, **, "Czech reprints". All 32 values, different in all caracteristics from 1st issue 

(picture, paper, perforation, gum, size) listed under new numbers in all world 

catalogues other than in the Slovenian catalogue. 

  

24,00 R 

116 ca 1998/2005, **, Slovenija, akumulacija v treh albumih, tudi veljavna nominala, 

priporočamo ogled 

ca 1998/2005, **, Slovenia. An accumulation in three albums, including valid 

postage, inspection recommended. 

130,00 R 

 

Slovenija, dohodna pošta, razno/Slovenia, incoming mail, various 

 
117 1873,  1, Tiskovina (objava zaroke), frankirana 2 kr., prva Madžarska izdaja, 

poslano "Topusko, 1/3" (1873) v Kranjsko Goro (3/3), dobra kvaliteta 

1873,  1, Printed Matter (engagement announcement), franked with 2 kr. Of the 

First Hungarian Issue, sent from "Topusko, 1/3" to Kranjska Gora (3/3), good quality 

30,00 R 



118 1905,  84 (2), 105 (3), Razglednica Dunaja, frankirana 5 x 1 hel., z znamkami 

dveh različnih izdaj, poslano 18.3.1905 v Idrijo (19.3.05) 

1905,  84 (2), 105 (3), Picture postcard of Vienna, franked with 5 x 1 hel. using 

stamps of two differnt issues, sent on March 18, 1905 to Idrija (19/3, 05). 

18,00 

119 1917, Δ , 127 (30), Del ovitka paketa časopisov, frankiran s časopisno znamko,  30 x 

2 fil. (nekaj znamk poškodovanih), poslano z Madžarske v Škofjo Loko, znamke so 

žigosane ob dohodu (22.XII.17), zanimiv in redek dokument 

1917, Δ , 127 (30), Part of newspapers parcel wrapper, franked with newspapers 

stamps, 30 x 2 fil. Value (few stamps damaged), sent from Hungary to Škofja Loka, 

cancelled on arrival (22.XII.17). Rare and interesting document. 

80,00 R 

120 1918,  188, Razglednica, frankirana 10 hel., poslana iz Pragerskega (31.VII.18) v 

Sombor. Kljub temu, da vojna še ni bila končana je nekdo z štampiljko odtisnil "SHS" 

na dopisnico in znamko (preden je bila znamka žigosana ! ). Zelo neobičajno in redko 

za to odbobje ! 

1918,  188, Picture postcard, franked with 10 hel., sent from Pragersko 

(31.VII.18) to Sombor. Although the war was not over  somebody has imprinted the 

acronym "SHS" with a hand held cachet, on the postcard and the stamp before the 

stamp was cancelled (! ). Very rare and unusual for this period ! 

100,00 R 

121 1941, , Albanija, italijanska okupacija, nefrakirana razglednica vojne pošte (PM 

95), poslana 15.8.41 v Rodik 

1941, , Albania, Italian occupation. Stampless military post picture postcard (PM 

95), sent on August 15, 1941 to Rodik. 

18,00 R 

122 1945, , Nefrankirana kuverta, žigosana z redkim žigom "Ljubljana - Letališče, 

23.VI.45", v Beograd, žig cenzure 

1945, , Stampless cover, cancelled by rare "Ljubljana - Letališce, 23.VI.45" 

canceller, to Belgrade, censored. 

30,00 R 

123 1946/57, , Lot 24 dokumentov, pretežno sodne povratnice, nacionalizirani žigi in 

novo narejeni žigi 

1946/57, , Lot of 24 documents, mostly court summons, partly excised cancellations 

and partly newly made cancellations. 

40,00 R 

124 1960, **, "Pepelke", blok "Evropa 1960", privatna izdaja "Organizacije slovenskih 

protikomunistov", nezobčan, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1960, **, "Cinderellas", S/Sheet "Europe 1960", private issue of "Slovene 

Anticomunist Organisation", imperforate, MNH, very good quality. 

24,00 R 

125 1960, **, "Pepelke", blok "Evropa 1960", privatna izdaja "Organizacije slovenskih 

protikomunistov", zobčan, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1960, **, "Cinderellas", S/Sheet "Europe 1960", private issue of "Slovene 

Anticomunist Organisation", perforated, MNH, very good quality. 

24,00 R 

126 ca 1850/1970, , Slovenija, manjši, mešan lot poštne zgodovine, od predfilatelije do 

priložnostnih žigov 60-ih let. Približno 70 celih dokumentov in nekaj odrezkov. 

Kvaliteta je precej mešana, priporočamo ogled 

ca 1850/1970, , Slovenia. Small, mixed postal history lot, from the pre-philatelic 

items to commemorative cancellations of the 1960-ties. Aproximately 70 entire 

documents and some pieces. The quality is very mixed, inspection recommended. 

50,00 R 

127 ca 1880/1928, , Album poštne zgodovine, veliko podobnih, ponavljajočih se 

dokumentov, večinoma Slovenija, priporočamo ogled 

ca 1880/1928, , Album of postal history. Many similar, repeating items, mostly 

Slovenia, inspection recommended 

50,00 R 

128 ca 1915, , Razglednica, poslana od italijanskega interniranca iz taborišča 

Enzersdorf (N.Ö.) v Maribor. Večkrat cenzurirano, znamka zaradi cenzure 

odstranjena ! "MARKE VON DER ZENSUR ABGELOEST". Leto ni razvidno niti iz 

žigov niti iz teksta 

ca 1915, , Picture postcard, sent from an Italian internee from Enzersdorf (N.Ö.) to 

Maribor. Censored several times, stamp removed for censorship ! "MARKE VON 

DER ZENSUR ABGELOEST". Year is not written in text or in cancellations. 

24,00 



129 ca 1920/30, , Lot 11 dokumentov, pretežno dopisnice, z železniškimi žigi, pretežno 

Slovenija. Večina dokumentov ima luknje iz fascikla 

ca 1920/30, , Lot of 11 documents, mostly postcards, all with Railway TPO 

cancellations. Most of the documents have registrator holes. 

34,00 R 

130 ca 1921/35, , Lot 11 razglednic, vse z odtisi različnih pomožnih pošt (Polenšak, 

Bršljin, Sv. Martin na pohorju, Češnjica, Krašnja, Sv. Duh na Ostrem vrhu, Seničica, 

Frankolovo, Čatež, Špitalič, Logarska dolina) 

ca 1921/35, , Lot of 11 picture postcards, each with different auxiliary post office 

cancellation (Polenšak, Bršljin, Sv. Martin na Pohorju, Cešnjica, Krašnja, Sv. Duh 

na Ostrem vrhu, Senicica, Frankolovo, Catež, Špitalic, Logarska dolina). 

120,00 R 

131 ca 1944/55, ** / * / ○, Album z zbirko Trsta B in nekaj serij nemške okupacije 

Ljubljanske pokrajine. Kvaliteta znamk je mešana, tudi rjavi madeži, priporočamo 

ogled 

ca 1944/55, ** / * / ○, Album with collection of Triest B and few sets of German 

occupation of Province of Ljubljana. The quality of stamps is mixed including brown 

stains, inspection recommended.  

110,00 R 

Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries–Stamps of Slovenian interest 

 

»Aprilska vojna«/«April War« 

  
132 1941,  P 66 II (2), Paketna spremnica, frankirana 21 Din (flam ISIS D.D.), 

poslana iz Zagreba (4.IV.1941) v Ljubljano. Tu zaračunan porto 4 Din., paket predan 

7.IV.41, cenzurirano 

1941,  P 66 II (2), Parcel card, franked with 21 Din (flam ISIS D.D.), sent from 

Zagreb (4.IV.41) to Ljubljana. On arrival 4 Din postage due was charged, parcel 

handed on April 7, 1941, censored 

70,00 R 

 

Jugoslavija/Yugoslavia 

 
133 1943/1991, ** / * / ○, Jugoslavija, v osnovnih številkah kompletna zbirka, nekoliko 

specializirana (tipične napake, zobčanja, barvne nianse…), pretežno nežigosana, 

nekaj znamk tudi žigosanih, v treh albumih. Dodatno še znamke "Londonske izdaje" 

in nekaj pomožnih izdaj 1945, tukaj nekoliko mešana kvaliteta. Priporočamo 

podroben ogled 

1943/1991, ** / * / ○, Yugoslavia. In basic numbers complete collection, somewhat 

specialized (constant flaws, perforation, colour shades), mostly MNH, some issues 

are used, in three albums. Additionaly "London issue" and some provisional issues 

1945, these are of mixed quality. Precise inspection recommended. 

  

360,00 R 

134 1945/2003, **, Jugoslavija, v začetnem obdobju nekompletna zbirka, samo nekatere 

najdražje znamke, kasneje precej kompletna, na doma narejenih albumskih listih v 

treh albumih. Priporočamo ogled 

1945/2003, **, Yugoslavia. In the starting period an incomplete collection with only a 

few better issues, later close to complete, on home made album pages in three 

albums. Inspection recommended. 

200,00 R 

135 1945/72, **, Jugoslavija, na videz kompletna nežigosana zbirka obdobja (brez 

portovnih znamk), kvaliteta običajna za zbirko, nekoliko mešana, priporočamo ogled 

1945/72, **, Yugoslavia. On sight complete MNH collection of the period (without 

Postage due stamps), quality is usual for a collection, somewhat mixed, inspection 

recommended. 

250,00 R 

136 1945/77, Jugoslavija, takorekoč kompletna zbirka na Leuchtturm listih v albumu, 

nekaj serij žigosanih, pretežno pa nežigosane, v dobri (običajni) kvaliteti za zbirko, 

priporočamo ogled 

240,00 R 



1945/77, Yugoslavia. Virtually complete collection on Leuchtturm pages in album, 

few sets are used, majority MNH, good (usual) quality for a collection, inspection 

recommended. 
137 1945/85, Mešan lot, pretežno kuverte in nekaj znamk, tudi boljši OPD in nekatera 

poslana pisma, potreben ogled 

1945/85, Mixed lot, mostly covers and some stamps, including better FDC and some 

mailed  covers, inspection needed. 

60,00 R 

138 1945/89, ○, Jugoslavija, precej kompletna zbirka na KA-BE listih v dveh albumih, 

priporočamo ogled 

1945/89, ○, Yugoslavia. Near complete collection on KA-BE album pages, inspection 

recommended. 

150,00 R 

139 1951, ** , 670, "Dušan Silni", s tipično napako "Solza", nežigosana , brez priepke v 

zelo dobri kvaliteti 

1951, ** , 670, "Dušan Silni", constant flaw "Tear", MNH, very good quality. 

16,00 R 

140 1951/2, , Dve dopisnici z reklamnimi dotiski, obe poslani, dobra kvaliteta 

1951/2, , Two postcards with commercial imprint, both mailed, good quality. 

12,00 R 

141 1952,  631 (2), 635 (2), Kuverta, frankirana 30 Din., poslana iz Beograda 

(12.VIII.52) v Bonn. Znamki 3 Din imata napako, nabor v tisku 

1952,  631 (2), 635 (2), Cover, franked with 30 Din., sent from Belgrade 

(12.VIII.52) to Bonn. The 3 Din stamps have an error, "Printing Fold". 

14,00 R 

142 ca 1920/65, , Jugoslovanska področja, lot poštnih dokumentov v fasciklu, pretežno 

enostavna pisma in razglednice, priporočamo ogled 

ca 1920/65, , Yugoslavia (area). Postal history lot in a folder, mostly ordinary 

material, covers, picture postcards, inspection recommended. 

50,00 R 

143 ca 1940/70, **/*, Jugoslavija, duplikati v treh albumih. Tudi ključne serije in znamke 

v slabši kvaliteti (rjavi madeži), priporočamo podroben ogled 

ca 1940/70, **/*, Yugoslavia, duplicates in three albums. Including key sets and 

stamps in poor quality (brown stains), precise inspection recommended. 

70,00 R 

 

Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

 
144 1919/41, ** / * / ○, Kraljevina Jugoslavija (in nekaj izdaj SHS), nekoliko 

specializirana zbirka, v osnovnih številkah kompletna, nežigosana (brez porta). 

Dodatno razne posebnosti, tipične napake (Invalidi 9 Din. brez prilepke, 5 Din. zelen 

pretisk itd). Kvaliteta je za Kraljevino Jugoslavijo običajna, ponekod sneta prilepka 

oz. popravljeno lepilo, priporočamo ogled 

1919/41, ** / * / ○, Kingdom of Yugoslavia (and some SHS issues). Specialized 

collection, complete, mint in basic numbers (without Postage Due). Additionally some 

varieties and errors (War wounded 9 Din. MNH, 5 Din. green overprint, etc). The 

quality is usual for Kingdom of Yugoslavia, some hinges removed and repaired gum, 

inspectin recommended. 

400,00 R 

145 1921, , Lot petih plačilnih/čekovnih nakaznic (ena zarezana ob znamkah), 

provizorična uporaba rednih znamk kot portovne, ponekod "porto" izpisano z roko, s 

tintnim svinčnikom, žigosane: Petrovče, Juršinci, Griže, Sveti Lenart v Slovenskih 

Goricah, Vitanje 

1921, , Lot of five money transfer forms (one cut into near stamps), featuring 

provisional use of definitive stamps used as postage dues. On two "porto" is written in 

manuscript, using led pencil; cancelled in Petrovce, Juršinci, Griže, Sveti Lenart v 

Slovenskih Goricah, Vitanje. 

50,00 

146 1921/40, , Lot 14 razglednic in dopisnic z različnimi odtisi železniških žigov 

Slovenije , dobra kvaliteta 

1921/40, , Lot of 14 picture postcards and postcards with different Railway TPO 

cancellations of Slovenia, good quality. 

50,00 R 

147 1931, ** , 236 I B, Kralj Aleksander, vrednota 20 Din., lila, brez prilepke, rjava pika 

v lepilu. AT Bar, kot nežigosana zelo redka znamka 

50,00 



1931, ** , 236 I B, King Alexander, 20 Din Lilac, MNH, brown spot in gum. 

Certificate Bar, very rare stamp in mint condition. 
148 1934, ** / * / ○ , 285/98, Kralj Aleksander, žalni okvir, specializirana zbirka v 

albumu,. Tipi pretiska, napake, dvojni robovi, zamaknjeni robovi, nekaj napak 

zobčanja. Zelo obsežna zbirka, pretežno žigosanih znamk, večkrat podvojene, 

priporočamo ogled 

1934, ** / * / ○ , 285/98, King Alexander, Mournig issue, specialized collection in an 

album. Overprit Types, flaws, double frame, shifted frame, few perforation errors. 

Many stamps, mostly used, several duplicates, inspection recommended. 

120,00 R 

149 1934/6, , Dve razglednici, z žigoma pomožnih pošt "SV. KATARINA / 

TRBOVLJE 2" in "Sv. MARTIN NA POHORJU / (SLOVENSKA BISTRICA)" 

1934/6, , Two picture postcards, each with auxiliary post office cancellation, "SV. 

KATARINA / TRBOVJE 2" and "Sv. MARTIN NA POHORJU / (SLOVENSKA 

BISTRICA)". 

14,00 R 

150 1939, , Bolgarja, sokolski zlet, ilustrirana karta, slika kralja Petra II., poslano iz 

Sofije (13.VII.39) v Ljubljano 

1939, , Bulgaria. Sokol Union illustrated card, with picture of King Peter II, sent 

from Sofia (13.VII.39) to Ljubljana. 

12,00 R 

151 ca 1926/40, , Lot 18 priporočenih/ekspres priporočenih pisem, nefilatelistične 

frankature 

ca 1926/40, , Lot of 18 registered/express-registered covers, non philatelic 

frankings. 

40,00 R 

 

Avstrija/Austria 

 

Obdobje znamk/Philatelic Period 

 
152 1870, , Dopisnica 2 kr, poslana ADELSBERG / 25 JAN" (Postojna) v Ajdovščino 

(25/1), 1870 ! , zelo zgodnja uporaba ! 

1870, , 2 Kr. Postcard, sent from "ADELSBERG / 25 JAN" (Postojna) to 

Ajdovšcina (25/1), 1870 !, very early use !  

70,00 R 

153 1882,  Č 5, Kompleten homeopatski časopis (prepognjen), frankiran z časopisno 

znamko 1 kr., poslano iz Ljubljane, september 1882 

1882,  Č 5, Complete homeophatic newspaper (creased), franked with 1 kr. 

Newspapers stamp, sent from Ljubljana, September 1882. 

16,00 R 

154 1900,  69, Dopisnca 2 kr., dofrakirana 1 hel. (mešana frankatura dveh valut), 

poslana iz Ljubljane (13/2, 1900) v Trst (firmi Kugy, 14/2) 

1900,  69, 2 kr. Postcard, uprated by 1 hel. (mixed franking of two currencies), 

sent from Ljubljana (13/2, 1900) to Trieste (to Kugy company, 14/2). 

24,00 R 

155 1901,  69, Razglednica (nekoliko umazana), frankirana 5 hel., poslana iz pomožne 

pošte "*DOLSKO*", železniški žig "F. P. A.  No.6 , Wien - Triest, 27/2, 01" v 

Ljubljano (28/2) 

1901,  69, Picture postcard (slightly dirty), franked with 5 hel., sent from 

auxiliary post office "*DOLSKO*", Railway TPO cancellation "F. P. A. No.6, Wien - 

Triest, 27/2, 01" to Ljubljana (28/2). 

20,00 R 

156 1904,  87, Razglednica, frankirana 5 hel., poslana iz Trsta (11/IX, 1904) v 

pomožno pošto "STAROSELO" pri Kobaridu (12.IX.04) in proposlana nazaj v Trst 

(13/9, 04) 

1904,  87, Picture postcard, franked with 5 hel., sent from Trieste (11/IX, 1904) to 

auxiliary post office "STAROSELO" near Kobarid (12.IX.04) and readressed to Triest 

(13/9, 04). 

24,00 R 

157 1907,  133, Razglednica (poškodovana, nekoliko popravljena), poslana iz 

pomožne pošte "*SCHUPELEUTZ / ŽUPELEVEC*" preko pošte Brežice (20/12, 07) 

v Zagreb 

14,00 R 



1907,  133, Picture postcard (damaged, repaired), sent from auxiliary post office 

"*SCHUPELEUTZ / ŽUPELEVEC*", via post office Brežice (20/12, 07) to Zagreb. 
158 1909,  142, Dopisnica družbe Majdič, frankirana 5 hel., znamka s perfinom 

"MAJDIČ", poslana iz Celja (26.I.09) 

1909,  142, Majdic company postcard, franked with 5 hel., stamp with "MAJDIC" 

perfin, sent from Celje (26.I.09). 

24,00 R 

159 1915, , Dopisnica 5 hel., poslana iz Radgone, žigosano z železniškim žigom 

"Luttnberg - Spielfeld, 313, 17.6./15" (Ljutomer - Šentilj) 

1915, , 5 hel. Postcard, sent from Radgona, cancelled by Railway TPO 

cancellation"Luttenberg - Spielfeld, 313, 17.6./15" (Ljutomer-Šentilj). 

20,00 R 

160 1917, , Razglednica vojne pošte (nefrankirana), poslana iz pomožne pošte 

"*PODLIPA*" preko pošte Vrhnika (1/?, 17) v vojno pošto 220 

1917, , Stampless Fieldpost picture postcard  sent from auxiliary post office 

"*PODLIPA*" via post office Vrhnika (1/?, 17) to Fieldpost 220. 

16,00 R 

161 1918,  188, Dve razglednici, ena frankirana 10 hel, poslani iz pomožne pošte 

"RODIK" (vijoličast odtis) , preko pošte Kozina v Trst 

1918,  188, Two picture postcards, one franked with 10 hel., sent from the 

auxiliary post office "RODIK" (violet strike), via post office Kozina to Trieste. 

  

40,00 R 

Bosna/Bosnia 

  
162 1879/1918, * / ○ / Δ, Bosna (na videz v osnovnih številkah kompletna) in nekaj 

avstrijske vojne pošte. Zbirka, nekoliko specializirana v albumu, mešana kvaliteta. 

Priporočamo podroben ogled 

1879/1918, * / ○ / Δ, Bosnia (On sight complete collection in basic numbers) and 

some Austrian Fieldpost. Specialized in an album, mixed  quality, precise inspection 

recommended. 

140,00 R 

163 1892,  6 I / II, Celina (kuverta) 5 kr., (odprta na treh straneh, rahlo zatrgana pri 

vrednosti), dofrankirana 15 kr. (Kamnotisk, tip II.), poslana priporočeno iz Mostarja 

(11/2, 92) v Anglijo (London 17 FEB 92) 

1892,  6 I / II, 5 kr. stationary envelope (open on three sides, slight tear close to 

value imprint), uprated by 15 kr. (Litographed, Type II), sent registered from Mostar 

(11/2, 92) to England (London 17 FEB 92). 

300,00 R 

164 1893,  2 I (2), 3 I (2), Kuverta, frankirana 10 kr. (2 x 2 kr. in 2 x 3 kr. Kamnotisk), 

poslana iz Mostarja (30/3, 93) v Budimpešto (93 MAR 31), ena znamka vrednote 2 

kr. ima manjkajoč zobec 

1893,  2 I (2), 3 I (2), Cover, franked  with 10 kr. (2 x 2 kr. and 2 x 3 kr. 

Litographed), sent from Mostar (30/3, 93) to Budapest (93 MAR 31), one stamp of 2 

kr. value has a missing perf. 

60,00 R 

165 1912, * , 61/3, 61/3 (3), Pokrajinske, dodatne vrednote, serija v originalnih barvah in 

tri serije v spremenjenih barvah, vse nežigosane, s prilepko, pretežno dobra kvaliteta 

(dve znamki v spremenjenih barvah pomanjkljivosti - 12 hel. rdeča rjav madež v 

lepilu, 60 hel. svetlo modra nekoliko tanka) 

1912, * , 61/3, 61/3 (3), Landscapes, Additional values. One set in original colour 

and three sets in changed colours, all mint, hinged, generally good quality (two 

stamps in changed colours have faults - 12 hel. red has a brown stain in gum, 60 hel. 

blue has a slightly thinned spot). 

120,00 

166 1912, * , 64/84 U, Franc Jožef, redne, kompletna nezobčana serija, nežigosana, s 

prilepko, dobra kvaliteta 

1912, * , 64/84 U, Franz Joseph Definitives. Complete imperforate set, mint, hinged, 

good quality. 

  

100,00 

167 1915, * , 93 F, Redna znamka, pretisk nove vrednosti, napaka v pretisku, nove 

vrednosti (7 hel.) ni v pretisku, je pa 2 x odtisnjena letnica 1915 (49. znamka v poli), 

nežigosana, s prilepko, dobra kvaliteta 

20,00 



1915, * , 93 F, Definitive stamp, new value overprint. Overprint error, without new 

value (7 hel.) in overprint replaced with year 1915 (position 49 in sheet), mint, 

hinged, good quality. 
168 1916, ** , 117 C, Merkur, ekspresna znamka, 2 hel., mešano zobčanje 11 1/2 : 12 1/2. 

Znamka je brez prilepke, odlično ohranjeno lepilo, vodoravna naravna guba v papirju, 

zelo redka znamka 

1916, ** , 117 C, Mercury. Express stamp of 2 hel., mixed perforation 11 1/2 : 12 1/2. 

The stamp is MNH, very well preserved gum, natural horizontal crease in paper, very 

rare stamp. 

130,00 R 

169 1916,  89, Av. 182, Razglednica, frankirana 15 hel., mešana frankatura z Avstrijo, 

žigosano "KRIEGSAUSSTELLUNG WIEN, 1916, 30.VIII.16", poslano lokalno, na 

Dunaju 

1916,  89, Av. 182, Picture postcard, franked with 15 hel., mixed franking with 

Austria, cancelled  "KRIEGSAUSSTELLUNG WIEN, 1916, 30.VIII.16", sent locally 

within Vienna. 

75,00 R 

170 1917,  85, Kompletna časopisna pasica, frankirana z znamko 2 hel., privatno 

zobčanje !, poslano iz Sarajeva (23.III.17) v Graz 

1917,  85, Complete newspaper wrapper, franked with 2 hel. value with private 

perforation ! , sent from Sarajevo (23.III.17) to Graz. 

30,00 R 

171 1918, ** , I/XIII, Karl I., neizdana serija, brez prilepke v dobri kvaliteti, vrednota 25 

hel. rahlo zapognjena 

1918, ** , I/XIII, Charles I.. Complete unissued set MNH in good quality, the value of 

25 hel. slightly creased. 

  

110,00 R 

Bosna, pomožne izdaje 1945/Bosnia, Provissional Issues 1945 

  
172 1945, ** , 1/20, Mostar, pomožna izdaja 1945, kompletna serija, nežigosana brez 

prilepke (vrednota 50 na 4 Kn sprijetje na lepilu) 

1945, ** , 1/20, Mostar, provisional issue 1945, complete set, MNH (the value 50 KN 

on 4 KN with gum adhesions). 

  

120,00 R 

Črna Gora/Montenegro 

  
173 1874/1918, * / ○ / Δ, Črna Gora, dvojno zbirana (nežigosano in žigosano), 

specializirana zbirka v albumu. Precej kosov 1. plošče (zelo mešana kvaliteta), tudi 

kasnejše izdaje specializirane po tipih in zobčanju, nekaj napak - posebnosti, 

priporočamo ogled 

1874/1918, * / ○ / Δ, Montenegro, double collected (mint and used), specialized 

collection in an album. Many items of Ist Plate (very mixed quality), later issues 

specialized by types, perforation, some flaws & errors, inspection recommended.  

250,00 R 

Črna Gora, italijanska okupacija/Montenegro, Italian Occupation 

  
174 1941,  25/6, 28, 32, Razglednica, frankirana 1,15 Lire, poslana (letalsko ?) iz 

Cetinja (18.VI.41) v Taranto 

1941,  25/6, 28, 32, Picture postcard, franked with 1,25 Lira, sent (by airmail ?) 

from Cetinje (18.VI.41) to Taranto. 

60,00 R 

175 1941,  29, Dopisnica italijanske vojne pošte, frankirana 50 cent., poslana iz Vojne 

Pošte 81 (28.11.41) v Osimo (Ancona, 3.12.41) 

1941,  29, Italian Military Post postcard, franked with 50 cent., sent from Military 

Post 81 (28.11.41) to Osimo (Ancona, 3.12.41). 

40,00 R 

176 1943,  31, Dopisnica 30 cent. s pretiskom, dofrankirana 1,25 Lire, poslana 

priporočeno iz Bara (12.II.43) v Zagreb (1.III.43), večkrat cenzurirana. Dopisnica je 

poškodovana (navpično prepognjena, izven znamk), sledovi rje 

30,00 R 



1943,  31, Postcard 30 cent.overprinted and uprated by 1,25 Lira, sent registered 

from Bar (12.III.43) to zagreb (1.III.43), censored several times. The card is damaged 

(vertical crease, not affecting stamps), rust stains. 
177 1943, , Pismo, frankirano 3,25 Lire, z italijanskimi znamkami, poslano priporočeno 

iz Vojne Pošte 137 (11.2.43, ki se je nahajala v Baru) v Zagreb 

1943, , Cover, franked 3,25 Lira using Italian stamps, sent registered from Posta 

Militare 137 (11.2.43, from Bar) to Zagreb. 

  

24,00 R 

Črna Gora, nemška okupacija/Montenegro, German Occupation 

  
178 1943, ** , 10/18, "Nationaler Verwaltungsauschuss", nežigosana serija, brez prilepke 

(brez letalske vrednote 10 Lir). Štiri znamke redne serije imajo pisno mnenje Brunel, 

letalske znamke imajo neznano signaturo, vrednota 5 Lir je brez signature, lot se 

prodaja "tak kot je" 

1943, ** , 10/18, "Nationaler Verwaltungsauschuss", MNH set (withot the 10 Lira 

airmail value). Brunel expert oppinion for four definitive sttamps. Airmail stamps 

bear unknown pencil signiture. The 5 Lira definitive is not signed, lot "sold as it is" 

100,00 R 

179 1943/3, **/*, Črna Gora, nemška okupacija, razen letalske znamke 10 Lir kompletna 

zbirka, nežigosana, mešana kvaliteta - s prilepko in brez (5 Lir Verwaltungsausschuss 

je brez prilepke, rjavi madeži), priporočamo natančen ogled 

1943/3, **/*, Montenegro, German Ocuppation. Apart from the  10 Lira 

airmail  complete collection, mint, mixed quality - MNH and hinged (5 Lira 

Verwltungsausschuss is MNH, brown stains), precise inspection is recommended. 

300,00 R 

180 1944, ** , 1/10, Kotor, nemška okupacija, komplet, nežigosana, brez prilepke.  Serija 

1/6 AT Brunel, vrednota 4 Lire rjavi piki v lepilu 

1944, ** , 1/10, Kotor, German Occupation. Complete and MNH. The set 1/6 has a 

Brunel certificate, the 4 Lira value with  two brown spots in gum. 

200,00 R 

181 1944, ** , 29/35, Rdeči križ, kompletna nežigosana serija, brez prilepke, zelo dobra 

kvaliteta 

1944, ** , 29/35, Red Cross, complete MNH set, very good quality. 

85,00 R 

182 1944, **/* , 20/8, Brezdomci, kompletna nežigosana serija, pretežno brez prilepke 

(vrednoti Kralj Peter 3 Din in letalska znamka 1 Lira imata komaj opazno sled 

prilepke), dobra kvaliteta 

1944, **/* , 20/8, "Homeless", complete set, mostly MNH (the values of 3 Din King 

Peter and Airmail 1 Lira have hardly visible hinge remnants), good quality.  

85,00 R 

Makedonija, neodvisna/Macedonia independent  
183 1941, , Bolgarska okupacija Makedonije, kuverta, frankirana 7 Levov, poslana iz 

Kavadarcev (4.XI.41) v Maribor 

1941, , Bulgarian occupation of Macedonia, cover, franked with 7 leva, sent from 

Kavadarci (4.X.41) to Maribor. 

12,00 R 

184 1944, ** , 1/8, Makedonija, Nemška okupacija, kompletna serija, brez prilepke, dobra 

kvaliteta 

1944, ** , 1/8, Macedonia, German Occupation. Complete set, MNH, good quality.  

75,00 R 

Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia  
185 1941, **/*, Međimurje, privatna izdaja, lot 8 različnih vrednot, pretežno brez 

prilepke, nekoliko mešana kvaliteta (pomanjkljivosti) 

1941, **/*, Medimurje, Private Issue. Lot of 8 different values, mostly MNH, 

somewhat mixed quality (some faults). 

100,00 R 

186 1941,  Yu. 402, P 65, Kuverta, frankirana 7 Din., z jugoslovanskimi znamkami, 

uporabljena tudi porovna znamka 1 Din., preko katere je z roko izpisano "FRANKO", 

poslano iz Metkovića (23.V.41) v Sarajevo (30.V.41). Kuverta je prepognjena (izven 

znamk) 

1941,  Yu. 402, P 65, Cover, franked with 7 Din., using stamps of Yugoslavia. Due 

to shortage of stamps 1 Din. Postage due stamp is used, "FRANKO" written in 

34,00 R 



manuscript above. Sent from Metkovic (23.V.41) to Sarajevo (30.V.41). The cover is 

creased, without affecting stamps. 
187 1941,  399, Kuverta (nekoliko pomečkana), frankirana 4 Din., Kralj Peter II. brez 

pretiska, poslana iz Varaždina (16.VI.41) v Graz (1.VII.) 

1941,  399, Cover, slightly creased, franked with 4 Din. King Peter II. Stamp, 

without overprint, sent from Varaždin (16.VI.41) to Graz (1.VII.). 

26,00 R 

188 1941,  69 (4), Nemška propagandna razglednica, frankirana s štirimi znamkami 

"Borba na Vzhodu", priložnostni žig, manjše pomanjkljivosti 

1941,  69 (4), German propaganda picture postcard franked with four stamps 

"War on Eastern Front", commemorative cancelation, slight faults. 

14,00 R 

189 1943, ** , Bl 6 I (10), Filatelistična razstava, 10 blokov, vsi z znamkom graverja "S", 

rahlo pomečkani, Mi. 700,00 € 

1943, ** , Bl 6 I (10), Philatelic exhibition, 10 S/Sheets, each with engravers' sign 

"S", slightly creased, Mi. € 700,00. 

50,00 R 

190 1945, ** , 170/2, "Udarna divizija", kompletna nežigosana serija, brez prilepke, v 

odlični kvaliteti. Vrednota 100 + 100 Kn s tipično napako  "Pika levo od H", AT 

Pervan 

1945, ** , 170/2, "Storm Troopers", complete MNH set, superb quality. The value of 

100 + 100 Kn. Has a constant flaw, "Dot left of H", Certificate Pervan.  

130,00 R 

Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria  
191 1943, **/*, Zadar, nemška okupacija, na Lindner albumskih listih. Zbirka vsebuje, 

poleg originalnih, tudi dvomljive/ponarejene znamke (pretiske). Nekaj znamk z 

atesti/pisnimi mnenji Brunel (originali) in Oliva (10 Lir, po našem mnenju 

ponaredek). Kvaliteta nekoliko mešana, pretežno brez prilepke, nekaj posameznih 

znamk prilepka ali rjave pike v lepilu. Priporočamo podroben ogled, lot se prodaja 

"tak kot je" 

1943, **/*, Zara, German Occupation. Collection on Lindner pages. Collection 

contains, beside originals, also some dubious/fake overprints. Few stamps with 

Certificates/expert oppinions Brunel (originals) and Oliva (for the 10 Lira stamp, in 

our oppinion it is a fake). The quality is somewhat mixed, mostly MNH, few single 

stamps hinge remnants or brown spots in gum. Precise inspection recommended, lot 

sold "as it is". 

400,00 R 

192 1945/6, , Dve kuverti, manjše pomanjkljivosti, ena poslana iz Italije (Ferrara), 

druga pa iz Novigrada v pošto Hreljin 

1945/6, , Two covers, slight faults, one sent from Italy (Ferrara) and Novigrad to 

post office Hreljin. 

50,00 R 

193 1946, , Razglednica Rovinja (nekaj rjavih madežev), frankirana v gotovini, 2 Liri, 

ovalni žig "P P / PAGATO" , poslano iz Rovinja (24.2.46) 

1946, , Picture postcard of Rovinj (few brown stains), postage collected in cash, 

oval cachet " P P /PAGATO", sent from Rovinj (24.2.46). 

60,00 R 

194 1946,  16 (2), Kuverta, frankirana 4 Lire, poslana iz Pule (1.10.46) v Brescio 

(4.10) 

1946,  16 (2), Cover, franked with 4 Lira, sent from Pula (1.10.46) to Brescia 

(4.10.). 

 

  

50,00 R 

SHS Bosna/SHS Bosnia 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

  
195 1920,  13 (4), 22 (3), 31, Paketna spremnica, frankirana 32,80 K., tudi 3 x 

vrednota 10 K., poslano iz Bos. Broda (22.V.20) v Mostar (25.V.20), visoka 

frankatura 

1920,  13 (4), 22 (3), 31, Parcel card, franked with 32,80 K., including 3 x 10 K. 

value, sent from Bos. Brod (22.V.20) to Mostar (25.V.20), high franking. 

24,00 R 



196 1920, , Paketna spremnica, frankirana 16,80 K., poslana iz Sarajeva (12.V.20) v 

Tuzlo, tam zaračunana dostavnina 20 hel. z bosansko redno znamko (14.V.20) 

1920, , Parcel card, franked with 16,80 K., sent from Sarajevo (12.V.20) to Tuzla. 

On arrival 20 hel. delivery fee was charged, using Bosnian definitive stamp (14.V.20) 

20,00 R 

197 1920, , Paketna spremnica, frankirana 10,90 K., mešana frankatura z verigarji, 

poslana iz Sarajeva (29.IV.20) v Višegrad, tam zaračunana dostavnina 60 vin. z 

verigarskimi portovnimi znamkami (5.V.20) 

1920, , Parcel card, franked with 10,90 K., mixed franking with Chainbreakers, 

sent from Sarajevo (29.IV.20) to Višegrad, on arrival 60 vin. delivery fee was 

charged, using Slovenian postage due stamps (5.V.20). 

20,00 R 

198 1920,  34 (2), 43 (4), P 15, Paketna spremnica (pomečkan vogal), frankirana z 

Verigarji, 16,60 K., kot redna uporabljena tudi portovna znamka 5 par, poslano iz 

Prozora (12.XI.20) v Visoko (16.XI.20) 

1920,  34 (2), 43 (4), P 15, Parcel card (creased corner), franked with 

Chainbreakers, 16,60 K., using also 5 para Postage due stamp as definitive, sent from 

Prozor (12.XI.20) to Visoko (16.XI.20). 

16,00 

199 1920,  42/3, P 18, Paketna spremnica, frankirana 8,40 K. z verigarji, kot redna 

uporabljena tudi portovna znamka 50 par, poslano iz Gračanice (13.X.20) v Tuzlo 

(15.X.20) 

1920,  42/3, P 18, Parcel card, franked with 8,40 K., using Chainbreakers and 

also the 50 para Postage due stamp, used as definitive, sent from Gracanica 

(13.X.20) to Tuzla (15.X.20).  

16,00 

SHS Hrvaška/SHS Croatia  
200 1918,  84/7, Kuverta s kompletno serijo "Karl & Zita", frankirana 1,05 K., 

poslano ekspres - priporočeno iz Zaprešića (918 NOV 29) v Zagreb (918 NOV 30) 

1918,  84/7, Cover, with complete set "Charles & Zita", franked with 1,05 K., sent 

express - registered from Zaprešic (918 NOV 29) to Zagreb (918 NOV 30). 

20,00 

201 1918, , Kuverta, filatelistično navdahnjena, frankirana 3,45 K. Vrednota 2 fil. ima 

dvojni pretisk, 3 in 5 fil. obrnjen pretisk, 35 fil. pa pretisk, zasukan 90 stopinj. 

Žigosano Zagreb, 919 DEC 18. Kuverta ni potovala, AT Marjanović za pretiske. 

1918, , Cover, franked with 3,45 K. The value of 2 fil. has a double overprint, 3 and 

5 hel. inverted overprint, the value of 35 fil. has an overprint, rotated by 90 degrees. 

Cancelled in Zagreb, 919 DEC 18. The cover was not mailed, Certificate Marjanovic 

for the overprints. 

20,00 R 

202 1919,  79, 80 (2), Vrednostno pismo, frankirano 5 K. z znamkami "Parlament", 

poslano Nijemci (10 MAR 919) v Petrovaradin (919 MAR 17) 

1919,  79, 80 (2), Value declared letter, franked with 5 K., using "Parliament" 

stamps, sent from Nijemci (10 MAR 919) to Petrovaradin (919 MAR 17). 

80,00 R 

203 1919,  M. 193 (2), 195 (2), 203 (3), Telegram, frankiran 3,42 K., iz Jasenovca, 26 

JAN 1919 

1919,  M. 193 (2), 195 (2), 203 (3), Telegram, franked with 3,42 K., from 

Jasenovac, 26 JAN 1919. 

40,00 R 

204 1919,  92, Kuverta, frankirana 30 fil., redka kombinacija znamke (20 fil.), 10 fil. 

pa zaračunano v gotovini ! , poslano Đurđevac (15 JUL 919) v Zagreb 

1919,  92, Cover, franked with 30 fil., rare combination of stamp (20 fil.) and 

cash prepayment (as another 10 fil. was collected in cash !)  sent from Ðurdevac (15 

JUL 919) to Zagreb. 

40,00 

205 1919, , Lot 24 nerabljenih dopisnic, veliko podvojenih, nekatere manjše variacje 

1919, , Lot of 24 postcards, many duplicates, some minor variations. 

30,00 R 

206 1919,  85 (3), M 215, Kuverta, frankirana 80 fil, 4 x Karl 20 fil, od tega ena 

znamka brez pretiska, poslano ekspresno iz Slavonije (žig nečitljiv), 26.FEB 919 v 

Beograd, redka kombinacija 

1919,  85 (3), M 215, Cover, franked 80 fil., using 4 x 20 fil Charles, one stamp is 

without overprint. Sent express from Slavonia (illegible), 26. FEB 919 to Belgrade, 

rare combination 

26,00 R 



207 1919,  82 (4), Av. 186, Kuverta, frankirana 45 fil./hel., mešana frankatura z 

Avstrijo, poslana priporočeno iz Zelenike (6.V.19) v Sarajevo 

1919,  82 (4), Av. 186, Cover, franked with 45 fil./hel., mixed franking with 

Austria, sent registered from Zelenika (6.V.19) to Sarajevo. 

26,00 R 

208 1919, , Kuverta, tiskovina, poštnina plačana v gotovini (ročna štampiljka 

"POŠTARINA U GOTOVOM ISPLAĆENA"), poslano lokalno, Zagreb (919 NOV 

19) 

1919, , Printed Matter envelope with postage collected in cash (hand held cachet 

"POŠTARINA U GOTOVOM ISPLAČENA), sent locally within Zagreb (919 NOV 

19). 

26,00 

209 1919,  84, M. P 40, Kuverta, frankirana 20 fil., mešana frankatura z Madžarsko 

portovno znamko, uporabljeno kot redna (nalepljena preko roba kuverte, nekoliko 

poškodovana), poslano Pakrac (verjetno marec 1919), zelo redka kombinacija ! 

1919,  84, M. P 40, Cover, franked with 20 fil. using mixed franking with 

Hungarian postage due stamp, used as definitive (affixed over cover edge and slightly 

damaged), sent from Pakrac (probably in  March 1919), very rare combination ! 

24,00 

210 1919,  91., Sl. 19, M. 201 (2), 205 (3), Paketna spremnica, frankirana 11,60 K., 

mešana frankatura treh držav ! (z verigarji in Madžarsko), poslano iz Senja (9 JUL 

919) v Pakrac (919 JUL 13). Paketna spremnica je navpično prepognjena (izven 

znamk) 

1919,  91., Sl. 19, M. 201 (2), 205 (3), Parcel card, franked with 11,60 K. mixed 

franking of three countries ! (with Chainbreakers and Hungary), sent from Senj (9 

JUL 919) to Pakrac (919 JUL 13). The parcel card is creased, without affecting 

stamps. 

22,00 

211 1919,  92 (2), Madžarska celina 10 fil., dofrankirana 40 fil., poslano priporočeno 

iz Kraljevice (9 JUN 919) v Ženevo (15.VI.19) 

1919,  92 (2), Hungarian 10 fil. Stationary envellope, uprated by 40 fil., sent 

registered from Kraljevica (9 JUN 919) to Geneva (15.VI.19). 

22,00 

212 1919,  77 (2), Kuverta, frankirana 1,50 K., 2 x vrednota 75 fil. "Parlament" s 

pretiskom, ki ni namenjen za to izdajo. Žigosano Zagreb (919 JAN 17), dohodni žig 

Vukovarja (919 JAN 19), verjetno pa kuverta ni potovala. AT Marjanović za pretiske 

1919,  77 (2), Cover, franked with 1,50 K, using 2 x value of 75 fil., "Parliament" 

issue. Stamps have a different type of overprint which was not prepared for this issue. 

Stamps are cancelled Zagreb (919 JAN 17). There is a cancellation of Vukovar on the 

reverse (919 JAN 19), but the cover was probably not mailed. Certificate Marjanovic 

for the overprints. 

20,00 R 

213 1919,  77/9, Kuverta, filatelistično navdahnjena, frankirana 2,55 K z znamkami 

"Parlament", poslana iz Zagreba (919 JAN 2) v Kral Vinohrady (5.1.19) 

1919,  77/9, Cover, philatelicaly inspired, franked with 2,55 K., using 

"Parliament" stamps, sent from Zagreb (919 JAN 2) to Kral Vinohrady (5.1.19)  

18,00 R 

214 1919, , Češka dopisnica 10 hel. (rahlo zatrgana), napisana v Pragi a poslana iz 

Zagreba (aprila 1919) v Ljubljano, brez porta 

1919, , Czech 10 hel. postcard (minimal tear), written in Prague but posted in 

Zagreb (April 1919) to Ljubljana, without attracting postage due. 

16,00 

215 1919,  88, 90, M. 190 (2), Razglednica, frankirana 11 fil., mešana frankatura z 

Madžarsko, ista vrednota (2 fil.) obeh držav, poslano iz Koprivnice (919 MAJ 22) v 

Zagreb 

1919,  88, 90, M. 190 (2), Picture postcard, franked with 11 fil., mixed franking 

with Hungary, same value (2 fil.) of both countries, sent from Koprivnica (919 MAJ 

22) to Zagreb 

16,00 

216 1919/20, , Lot poštne zgodovine, preko 40 celih dokumentov in 4 telefonske 

kartice, nekaj zanimivih kosov, paketne spremnice, mešane frankature, priporočena 

pisma… Kvaliteta deloma nekoliko mešana, priporočamo ogled 

200,00 R 



1919/20, , Postal history lot. Over 40 entire documents and 4 phone cards. Few 

interesting items, parcel cards, mixed frankings, registered covers… The quality is 

partly mixed, inspection recommended. 
217 1919/20, , Dve bianko kuverti, pripravljeni za proizvodnjo "redkosti". Diagonalno 

prepolovljen verigar 60 vin., žigosan v Vukovarju (920 FEB 6), na hrbtni strani 

"dohodni žig" naslednjega dne. Druga kuverta, frankirana 15 fil. "poslana" iz 

Vukovarja (919 JUL 23), ob "dohodu" "portirano" 30 fil. s porto provizorijem 

(naslednji dan) 

1919/20, , Two blank covers, prepared to produce "rarities". Diagonally bisected 

60 vin. Chainbreaker, canelled in Vukovar (920 FEB 6), at back "arrival 

cancellation" of the next day. The other cover is franked with 15 fil., "sent" from 

Vukovar (919 JUL 23), on "arrival" 30 fil. "Postage due" is "charged", using postage 

due provisionals (next day postmark). 

12,00 

218 1919/21, , Lot 15 dopisnic, pretežno dofrankirane, mnoge priporočene, pretežo 

dobra kvaliteta 

1919/21, , Lot of 15 postcards, mostly uprated, many registered, generaly good 

quality. 

90,00 R 

219 1919/21, , Lot 13 dopisnic, veliko dofrankiranih (z verigarji), nekaj priporočenih, 

kvaliteta pretežno dobra 

1919/21, , Lot of 13 postcards, many uprated (using Chainbreakers), a few 

are  registered, generally good quality. 

50,00 R 

220 1920, , Kuverta, filatelistično navdahnjena, na kateri je nalepljenih 11 znamk z 

napakami v pretisku ! (drugi tip pretiska, obrnjen pretisk…), žigosano Zagreb (920 

JUN 19). Kuverta ni potovala, AT Marjanović za pretiske 

1920, , Cover, philatelically inspired, franked with 14 stamps, 11 of these  with 

overprint errors ! (unissued overprint type, inverted overprint etc.), cancelled in 

Zagreb (920 JUN 19). The cover was not mailed, Certificate Marjanovic for the 

overprints. 

40,00 R 

221 1920, , Kuverta, frankirana 4,80 K, mešana frankatura z verigarji, Karlo in Zita 

pretiskana v drugačnih barvah kot izdano, poslano ekspres - priporočeno iz Zagreba 

(920 JUN 20) v Vukovar (920 JUN 21), prodaja se tako kot je 

1920, , Cover, franked with 4,80 K, mixed franking with Chainbreakers, Charles 

and Zita overprinted in different colours than issued, sent express-registered from 

Zagreb (920 JUN 20) to Vukovar (920 JUN 21), 'sold as it is'.  

18,00 R 

Srbija/Serbia  
222 1919, *, Pančevo, privatna izdaja, 10 vrednot, s prilepko, zelo dobra kvaliteta 

1919, *, Pancevo Private Issue. Ten values, mint, hinged, very good quality. 

  

70,00 R 

223 1941, ** , 54/7 (25), Vojni ujetniki, kompletna serija v prodajnih polah 25 znamk. Tri 

vrednosti mreža navzdol (pri teh treh znak graverja na srednjem polju), vrednota 0,50 

Din pa mreža navzgor, vse brez prilepke, dobra/običajna kvaliteta. Dodatno še ena 

pola vrednote 0,50 Din, brez lepila 

1941, ** , 54/7 (25), War Prisoners. Complete set in counter sheets of 25 stamps. 

Three values with burelage downwards (these three with engravers sign in the middle 

field of the sheet), 0,50 Din value with burelage upwards, all MNH, good/usual 

quality. Additionally one sheet of 0,50 Din value without gum. 

200,00 R 

224 1942,  69, Kuverta, frankirana 14 Din., poslana priporočeno, z letalsko pošto iz 

Beograda (28.IX.42) v München (2.10.42). Znamka je nalepljena čez rob kuverte, 

vogalni zobec manjka 

1942,  69, Cover, franked with 14 Din., sent registered by airmail from Belgrade 

(28.IX.42) to Munich (2.10.42). Stamp is affixed above the cover edge and the corner 

perf is missing. 

50,00 R 

225 1943, ** , 1/3, P1, Ravna Gora, kompletna serija, nežigosana, brez prilepke, porto 

znamka zapognjena 

1943, ** , 1/3, P1, Ravna Gora, complete set, MNH, Postage due stamp is creased.  

40,00 R 



Zeppelini, letalska pošta/Zeppelin, Airmail  
226 1930, , Gdansk, kuverta, frankirana 3 G., poslana iz Gdanska (14.5.30) to Sevilla, 

Si. 571 

1930, , Danzig, cover, franked with 3 G., sent from Danzig (14.5.30) to Sevilla, Si. 

571. 

80,00 R 

227 1933, , Albanija, kuverta, frankirana 3,90 Fr., poslana letalsko iz Tirane (2.5.33), 

preko Rima (2.5.) v Friedrichshafen(6.5.33), naprej z zeppelinom (1. južno Ameriški 

let 1933) v Recife, Si. 202 

1933, , Albania, cover, franked with 3,90 Fr., sent by airmail from Tirana (2.5.33), 

via Rome (2.5.) to Friedrichshafen (6.5.33), further with Zeppelin (1st South America 

flight 1933) to Recife , Si. 202.  

220,00 R 

Razno/Various  
228 1849/1938, ○, Francija. Zbirka žigosanih znamk v albumu, nekaj boljših izdaj. 

Kvaliteta v začetnem obdobju mešana, priporočamo ogled 

1849/1938, ○, France. Collection of used stamps in an album. Few better  stamps. 

The quality is in the clasic period somewhat mixed, inspection recommended. 

70,00 R 

229 1872,  3, Poštna karta z odtisnjenim grbom, frankirana 1/2 gr., znamka "Mali 

grb", poslana "Berlin, 23/1, 72" v Kasel. Karta ima mininalno pomečkan vogal. 

Kombinacija karte in znamke z istim motivom velja za maksimum karto, ta, nemška, 

je najstarejša in velja za prvo maksimum karto. 

1872,  3, Postcard with Coat-of-Arms motif, franked with 1/2 gr., "Small Coat-of-

Arms" stamp sent from "Berlin, 23/1, 72" to Kassel. Minimally creased in the right 

lower corner. Combination of the same motif on postcard and stamp  is considered a 

maximum card and this German combination is considered the first and the oldest 

maximum card. 

40,00 R 

230 1898, , Avstrija, razglednica, frankirana 2 kr., poslana iz Šibenika, žigosana 

"LLOYD AUSTRIACO , LXXII, 10/5", v Debreczen (98 MAJ 12) 

1898, , Austria, picture postcard, franked with 2 kr., sent from Šibenik, cancelled 

"LLOYD AUSTRIACO, LXXII, 10/5" to Debreczen (98 MAJ 12). 

 

  

30,00 R 

231 1902, , Dopisnica 3 kop., dofrankirana 1 kop., poslana 19.VI. V Budimpešto (JUN 

27). Motivi na odtisnjeni, dolepljeni znamki in dopisnici so enaki (grb), zato velja za 

maksimum karto 

1902, , 3 kop. postcard, uprated with 1 kop. , sent on June 19 to Budapest (JUN 

27). Motifs on imprint stamp, additional stamp and postcard are same (Coat-of-Arms) 

therefore it should be consiedred as a maximum card. 

16,00 R 

232 1910, , Avstrija, razglednica, frankirana 5 hel., z izrezkom dopisnice izdaje 1908, 

poslano v Trstu, lokalno (16.V.10) 

1910, , Austria, picture postcard, franked with 5 hel., using a cut from 1908 

postcard, mailed locally within Trieste (16.V.10). 

80,00 R 

233 1918/81, ** / * / ○, Irak, pretežno nežigosana zbirka na doma narejenih listih v 

albumu, dodatno dva albuma duplikatov, službenih znamk. Nekaj dražjih serij in 

blokov, Mi. brez duplikatov ca 3.000,00 €, priporočamo natančen ogled 

1918/81, ** / * / ○, Iraq. Mostly MNH collection on home made album pages in an 

album. Additionally two albums of duplicates and back of the book items. Some 

expensive sets and S/sheets. Mi. Ca € 3.000,00 (without duplicates), precise 

inspection recommended. 

270,00 R 

234 1934,  511 (3), 537, 541 (2), Kuverta velikega formata, nekoliko pomečkana in 

nepravilno odprta, frankirana 7,30 S, poslana ekspresno iz Graza (23.IV.34) v 

Maribor (24.IV.34). Znamke za 30 in 50 gr. imajo perfin družbe "Lapp-Finze". 

Kuverza je frankirana s trojcem vrednote 2 S ! 

1934,  511 (3), 537, 541 (2), Large size cover, somewhat creased and roughly 

opened, franked with 7,30 S, sent express from Graz (23.IV.34) to Maribor 

60,00 R 



(24.IV.34). The 30 and 50 gr. stamps have a "Lapp-Finze" company perfin. The cover 

is franked with strip of three of the 2 S value ! 
235 1935, * , 127/8, Avstralija, "ANZAC", obletnica, nežigosana serija, za zobčanje glej 

sliko 

1935, * , 127/8, Australia, "ANZAC" anniversary, unused set, for perforations see 

picture. 

16,00 R 

236 1941/2003, ZDA, zbirka pretežno žigosanih znamk na doma narejenih listih v dveh 

albumih. Nekateri bloki in male pole so nežigosani, priporočamo ogled 

1941/2003, USA, collection of mainly used stamps on home made pages in two 

albums. Some S/sheetes and miniature sheets are MNH, inspection recommended. 

80,00 R 

237 1945/2001, ○, Švica,  zbirka žigosanih znamk na Michel listih v dveh albumih, 

priporočamo ogled 

1945/2001, ○, Switzerland, collection of used stamps on Michel album pages in two 

albums, inspection recommended. 

50,00 R 

238 1945/2002, ○, Avstrija, zbirka žigosanih znamk na Michel in doma narejenih listih, v 

dveh albumih. Začetno obdobje večinoma manjka, priporočamo ogled 

1945/2002, ○, Austria, collection of used stamps on Michel and home made pages in 

two albums. The starting period is  mostly missing, inspection recommended. 

50,00 R 

239 1949/2003, ○, Nemčija (Bund), zbirka žigosanih znamk na Michel in doma narejenih 

albumskih listih, nekompletna v začetnem obdobju, priporočamo ogled 

1949/2003, ○, Germany (Bund). Collection of used stamps on Michel and home 

made pages, incomplete in early period, inspection recommended. 

70,00 R 

240 1950/90, ○, DDR, zbirka pretežno žigosanih znamk na albumskih listih v treh 

albumih. V začetnem obdobju manjkajo dražji bloki in nekatere serije, priporočamo 

ogled 

1950/90, ○, DDR. Collection of mainly cancelled stamps on album pages in three 

albums. In early period S/Sheets and some more expensive sets are missing, 

inspection recommended. 

  

90,00 R 

241 1972, (*) , 1113/6, Kitajska, trgovske ladje, kompletna nežigosana serija, brez lepila 

(kot izdana), zelo dobra kvaliteta 

1972, (*) , 1113/6, China.Commercial ships, complete set, mint, without gum (as 

issued), very good quality. 

70,00 R 

242 1972/2012, **, Oceanija, lot nežigosanih izdaj v albumu, Mi. Ca 1.200,00 € 

1972/2012, **, Oceania. Lot of MNH issues in an album, Mi. € ca 1.200,00. 

120,00 R 

243 1972/4, **, Kitajska, lot 7 kompletnih serij, nežigosane, brez prilepke, pretežno zelo 

dobra kvaliteta. Nekaj posameznih znamk kakšen krajši zobec (glej slike) 

1972/4, **, China. Alot of seven complete sets, MNH, generally very good quality. 

Few single stamps with few shorter perfs (see picture). 

150,00 R 

244 1989/2005, **, Manjši karton, Jugoslavija (duplikati), Hrvaška (zbirka do 2004), 

Bosna (zbirka do 2004), Makedonija (zbirka do 2004), priporočamo ogled 

1989/2005, **, Smaller box with Yugoslavia (duplicates), Croatia (collection till 

2004), Bosnia (collection till 2004), Macedonia (collection till 2004), inspection 

recommended. 

100,00 R 

245 1992/2000, **, Kitajska, letne mape pošte 1992, 98 in 2000 in Tajvan, letne mape 

pošte 1994, 1996/9, nekatere izdaje manjkajo 

1992/2000, **, China. Post Office year folders for 1992, 98 and 2000 and Taiwan, 

year folders for 1994, 1996/9. A few issues are missing. 

90,00 R 

246 1997/2007, **, Norveška, kompletna nežigosana zbirka obdobja na Leuchtturm listih 

v albumu 

1997/2007, **, Norway, complete MNH collection of the period on Leuchtturm pages 

in album. 

80,00 R 



247 2000/9, **, Nova Zelandija, kompletna nežigosana zbirka obdobja, do 2007 na 

Leuchtturm listih v albumu, 2008 in 2009  v letni mapi pošte Nove Zelandije, visoka 

nabavna vrednost 

2000/9, **, New Zealand. Complete MNH collection of the period to 2007 on 

Leuchtturm pages in album, 2008 and 2009 years are in NZ Post Office folders, high 

purchase value. 

120,00 R 

248 2000/9, **, Madžarska, kompletna nežigosana zbirka obdobja, do 2008 na 

Leuchtturm listih v albumu, leto 2009 še v vrečkah 

2000/9, **, Hungary. Complete MNH collection of the period to 2008 on Leuchtturm 

pages in an album, 2009 in a small envelope. 

120,00 R 

249 2004/2013, **, Afrika, lot nežigosanih tematskih blokov, v albumu, ca 100 

kompletnih izdaj, Mi. 1.400,00 € 

2004/2013, **, Africa, lot of MNH thematic S/sheets in an album, ca 100 complete 

issues, Mi. € 1.400,00. 

140,00 R 

250 2004/7, **, Afrika (Gvineja, S. Tome), lot nežigosanih, tematskih serij v četvercih, 

Mi. 2.048,00 € 

2004/7, **, Africa (Guinee, S.Tome). Lot of MNH thematic sets, in blocks of four, Mi. 

€ 2.048,00. 

150,00 R 

251 2004/7, **, Afrika (Gvineja, S. Tome), lot nežigosanih, tematskih serij, Mi. 512,00 € 

2004/7, **, Africa (Guinee, S. Tome). Lot of MNH, themtic sets in an album, Mi. € 

512,00. 

50,00 R 

252 ca 1853/2003, ** / * / ○, Krištof Kolumb, tematska zbirka v albumu in na doma 

narejenih albumskih listih, Mi.  1.350,00 € 

ca 1853/2003, ** / * / ○, Christoph Columbus. Thematic collection in an album and 

on home made album pages, Mi. € 1.350,00. 

130,00 R 

253 ca 1862/1976, Italija, zbirka pretežno žigosanih znamk, po letu 1945 na videz 

kompletna, na doma narejenih albumskih listih, priporočamo ogled 

ca 1862/1976, Italy. A collection of mostly used stamps, on sight complete after 1945, 

on home made album pages, inspection recommended. 

  

80,00 R 

254 ca 1880/1960, ** / * / ○, Porto, nekoliko specializirana zbirka nekdanjih 

jugoslovanskih območij, samo portovne znamke, Srbija, Črna Gora, BiH, SHS, 

Fiume, Kraljevija, okupacije, Slovensko primorje - Istra, Jugoslavija po 1945, mešana 

kvaliteta, tudi nekaj dvomljivih znamk, priporočamo ogled 

ca 1880/1960, ** / * / ○, Postage due, specialized collection of former Yugoslavia 

areas, Postage due stamps only; Serbia, Montenegro, Bosnia, Fiume, SHS, Kindgom 

of Yugoslavia, Occupation issues, Slovene Littoral - Istria, Yugoslavia after 1945. 

Mixed quality, including come dubious stamps, inspection recommended. 

200,00 R 

255 ca 1905/2000, ** / * / ○, Transport, tematska zbirka, železnica in letala, Azija. Zbirka 

na doma narejenih listih v dveh albumih, dodatno manjši album. Kvaliteta znamk je 

mešana, priporočamo natančen ogled 

ca 1905/2000, ** / * / ○, Transportation - Asia. Thematic collection of railways and 

aircraft arranged on home made album pages in two albums and in one small album. 

The quality is mixed, precise inspection is recommended. 

100,00 R 

256 ca 1910/2000, ** / * / ○, Transport, tematska zbirka, letala in železnica. Afrika, 

zbirka na doma narejenih listih v 5 albumih. Kvaliteta deloma mešana, priporočamo 

podroben ogled 

ca 1910/2000, ** / * / ○, Transportation - Africa. Thematic collection of railways 

and aircraft arranged on home made pages in 5 albums. The quality is partly mixed, 

precise inspection is recommended. 

200,00 R 

257 ca 1914/2000, ** / * / ○, Karibi, transport, tematska zbirka, pretežno nežigosane 

znamke, na doma narejenih listih v dveh albumih, priporočamo ogled 

70,00 R 



ca 1914/2000, ** / * / ○, Transportation _ The Carribean. Thematic collection, 

mostly MNH arranged  on home made album pages in two albums, inspection 

recommended. 
258 ca 1915/45, **/*, Nemčija, Avstrija, star album - akumulacija rednih in portovnih 

znamk, nekaj različnih izdaj v količini, kvaliteta deloma nekoliko mešana, potreben 

ogled 

ca 1915/45, **/*, Germany, Austria in an old album. An accumulation of definitive 

and postage due stamps, few different issues in quantity, partly of mixed quality, 

inspection recommended. 

70,00 R 

259 ca 1920/2000, ** / * / ○, Transport, tematska zbirka, zahodna Evropa, pretežno letala 

in železica, na doma narejenih albumskih listih v dveh albumih. Nekatere boljše 

serije, deloma mešana kvaliteta, priporočamo natančen ogled 

ca 1920/2000, ** / * / ○, Transportation - Western Europe. Thematic collection of 

mostly railways and aircraft arranged on home made album pages in two albums. 

Few better issues, partly mixed quality, precise inspection recommended. 

150,00 R 

260 ca 1920/2000, ** / * / ○, Transport, tematska zbirka, vzhodna Evropa, pretežno letala 

in železnica, na doma narejenih listih v dveh albumih. Nekatere boljše serije, deloma 

mešana kvaliteta, priporočamo natančen ogled 

ca 1920/2000, ** / * / ○, Transportation - Eastern Europe.. Thematic 

collection  mostly railways and aircraft arranged on home made album pages in two 

albums. Few better issues, partly mixed condition, precise inspection recommended. 

120,00 R 

261 ca 1920/2000, ** / * / ○, Amerika, transport, tematska zbirka na doma narejenih 

listih v dveh albumih, zelo mešano (žigosano/nežigosano), priporočamo ogled 

ca 1920/2000, ** / * / ○, transportation -America. Thematic collection arranged on 

home made pages in two albums, mixed condition (mint/used), inspection 

recommended. 

 

  

60,00 R 

262 ca 1925/2000, ** / * / ○, Transport, tematska zbirka, letala in železnica. Območje 

nekdanje Jugoslavije, razna obdobja, tudi okupacija, Trst B, mešana kvaliteta, tudi 

žigi brez garancije (okupacija), priporočamo podroben ogled ! 

ca 1925/2000, ** / * / ○, Transportation -Yugoslavia. Thematic collection of 

railways and aircraft of the former Yugoslav area through  various periods, including 

occupation, Triest B. Mixed quality, including issues with no guarantee for 

cancellations (occupations), precise inspection is recommended ! 

60,00 R 

263 ca 1930/2000, ** / * / ○, Transport, tematska zbirka, Oceanija, pretežno nežigosane 

znamke, da doma narejenih listih, v albumu, priporočamo ogled 

ca 1930/2000, ** / * / ○, Transportation -  Oceania. Thematic collection of mostly 

MNH stamps arranged on home made album pages in an album, inspection 

recommended. 

60,00 R 

264 ca 1934,  511, 530, 541, Kuverta velikega formata, frankirana 2,60 S, poslana iz 

Graza (20.IV., verjetno 1934) v Maribor. Znamki 10 in 50 gr. imata perfin družbe 

"Lapp-Finze". Redka uporana vrednote 2 S na pismu. 

ca 1934,  511, 530, 541, Large size cover, franked with 2,60 S, sent from Graz 

(20.IV., probably 1934) to Maribor. The 10 and 50 gr. have a perfin of the "Lapp-

Finze" company. Rare use on 2 S stamp on cover. 

30,00 R 

265 ca 1942/2002, Kanada, zbirka pretežno žigosanih znamk na doma narejenih listih, 

nekaj blokov nežigosanih, priporočamo ogled 

ca 1942/2002, Canada. A collection of mainly used stamps arranged  on home made 

pages in an album. Few S/sheets are MNH, inspection recommended. 

40,00 R 

266 ca 1942/2004, ** / * / ○, Narodne noše, ples, tematska zbirka v albumu,  

Mi. 1.540,00 € 

150,00 R 



ca 1942/2004, ** / * / ○, Costumes & Dance. Thematic collection in an album, Mi. € 

1.540,00. 
267 ca 1945/99, ○, Češkoslovaška, žigosana (pretežno) zbirka na doma narejenih 

albumskih listih, tudi nekaj malih pol (nekatere nežigosane), nekaj Češke Republike, 

v 4 albumih, priporočamo ogled 

ca 1945/99, ○, Czechoslovakia. A collection of mostly used stamps on home made 

album pages, including few miniature sheets (some are MNH), also some Czech 

Republic issues, inspection recommended. 

110,00 R 

268 ca 1950/95, , Nemčija. Škatla s stotinami (verjetno preko 1000) kuvert, dopisnic, 

itd. Pretežno OPD, priporočamo ogled 

ca 1950/95, , Germany. Box with hundreds (probably over 1000) covers, postcards, 

etc. Mostly FDCs, inspection recommended. 

44,00 R 

269 ca 1955/1984, , Izrael, škatla z nekaj sto kuvertami, potovanimi in OPD, 

priporočamo ogled 

ca 1955/1984, , Israel. Box with several hundred covers, mailed and FDCs, 

inspection recommended. 

50,00 R 

270 ca 1970/2010, , Železnica. Škatla z nekaj sto kuvertami, dopisnicami, itd. Razni 

žigi, priporočamo ogled 

ca 1970/2010, , Railway. Box with couple hundreds of items, covers, postcards, 

various cancellations. Inspection recommended. 

40,00 R 

271 ca 1970/2010, , Ladje. Škatla z nekaj sto kuvertami, dopisnicami, itd. Razni 

priložnostni žigi, priporočamo ogled 

ca 1970/2010, , Ships. Box with couple hundred items, covers, postcards, etc. 

Various cancellations, inspection recommended. 

30,00 R 

272 ca 1980/90, , Nemčija. Škatla s stotinami maksimum kart, tudi podvojene, 

priporočamo ogled 

ca 1980/90, , Germany. Box of hundreds of maximum cards, also duplicated, 

inspection recommended. 

44,00 R 

273 ca 1990, Lindner, 5 rabljenih velikih platnic s škatlo, v kartonu 

ca 1990,  Five large used Lindner albums with cover in a box. 

40,00 R 

Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia  
274 1893, O/A, Bled, barvna litografija, več motivov, poslana 1893 !, zelo zgodnja 

razglednica 

1893, O/A, Bled, colour litho, several motifs, mailed in 1893 !, very early picture 

postcard. 

65,00 R 

275 1897, O/B, Idrija, barvna litografija, štirje motivi, poslana 1897, zapognjen desni 

spodnji vogal 

1897, O/B, Idria, colour litho, four motifs, mailed 1897, right lower corner creased. 

30,00 R 

276 1897, O/B, Koper, litografija v rjavem, pet motivov, poslana 1897 

1897, O/B, Koper, litho in brown, five motifs, mailed in 1897. 

30,00 R 

277 1897, O/B, Ptuj, barvna litografija, trije motivi, poslana 1897 

1897, O/B, Ptuj, colour litho, three motifs, mailed in 1897. 

26,00 R 

278 1898, O/B, Dravograd, barvna litografija, pet motivov, poslana 1898, nekaj rjavih 

madežev na hrbtni strani 

1898, O/B, Dravograd, colour litho, five motifs, mailed 1898, few brown stains at 

back 

34,00 R 

279 1898, O/A, Zagorje ob Savi, litografija v rjavem, pet motivov, poslana 1898 

1898, O/A, Zagorje ob Savi, litho in brown, five motifs, mailed in 1898. 

32,00 R 

280 1898, O/A, Koper, barvna litografija, štirje motivi, poslana 1898 

1898, O/A, Koper, colour litho, four motifs, mailed in 1898. 

30,00 R 

281 1898, O/B, Portorož, barvna litografija, trije motivi, poslana 1898, rahlo zapognjen 

desni zgornji vogal 

1898, O/B, Portorož, colour litho, three motifs, mailed in 1898, right upper corner 

slightly creased. 

30,00 R 

282 1898, O/A, Konjice, barvna litografija, pet motivov, poslana 1898 30,00 R 



1898, O/A, Konjice, colour litho, five motifs, mailed in 1898. 
283 1898, O/D, Luče, barvna litografija, štirje motivi, poslana 1898 

1898, O/D, Luče, colour litho, four motifs, mailed in 1898. 

30,00 R 

284 1898, O/B, Zidani Most, litografija v rjavem, štirje motivi, poslana 1898, desni 

zgornji vogal zapognjen 

1898, O/B, Zidani Most, litho in brown, four motifs, mailed in 1898, right upper 

corner creased. 

18,00 R 

285 1899, O/D, Barvna litografija z nočnimi motivi, slovenski tekst, poslana 1899 

1899, O/D, Colour litho with night motifs, Slovene text, mailed in 1899. 

30,00 R 

286 1899, O/B, Trebnje, barvna litografija, trije motivi, poslana 1899, desni spodnji vogal 

rahlo zapognjen 

1899, O/B, Trebnje , colour litho, three motifs, mailed in 1899, right lower corner 

slightly creased. 

30,00 R 

287 1899, O/D, Ljutomer, litografija v zelenem, štirje motivi, poslana 1899 

1899, O/D, Ljutomer, litho in green, four motifs, mailed in 1899. 

30,00 R 

288 1899, O/A, Maribor, litografija, dva motiva, poslana 1899 

1899, O/A, Maribor, litho, two motifs, mailed in 1899. 

14,00 R 

289 1899, O/C, Zidani most, trije motivi, tudi veranda s pogrnjeno mizo, poslana 1899, 

spodaj minimalno zatrgana 

1899, O/C, Zidani most, three motifs, including veranda with table, mailed in 1899, 

minimal tear at bottom. 

12,00 R 

290 1900, O/B, Kočevje, barvna litografija, 6 motivov, poslana 1900 

1900, O/B, Kocevje, colour litho, six motifs, mailed in 1900. 

30,00 R 

291 1900, O/D, Mozirje, litografija, slovenski tekst, štirje motivi, poslana 1900 

1900, O/D, Mozirje, litho, Slovene text, four motifs, mailed in 1900. 

30,00 R 

292 1900, O/A, Mozirje, litografija, štirje motivi, nemški tekst, poslana 1900 

1900, O/A, Mozirje, litho, four motifs, German text, mailed in 1900.  

30,00 R 

293 1900, O/D, Kamnik, barvna litografija, pet motivov, poslana 1900, železniški žig 

"POSTCONDUCTEUR IM ZUGE / STEIN - LAIBACH No. 2156" 

1900, O/D, Kamnik, colour litho, five motifs, mailed in 1900, Railway TPO 

cancellation "POSTCONDUCTEUR IM ZUGE / STEIN - LAIBACH No. 2156". 

30,00 R 

294 1900, O/A, Pesnica, barvna litografija, pet motivov, tudi železniška postaja, poslana 

1900 

1900, O/A, Pesnica, colour litho, five motifs including the railway station, mailed in 

1900. 

30,00 R 

295 1900, O/B, Kamnik, litografija v zelenem, pet motivov, poslana 1900 

1900, O/B, Kamnik, litho in green, five motifs, mailed in 1900. 

30,00 R 

296 1900, O/B, Koper, mandrač, poslana 1900 

1900, O/B, Koper, port, mailed 1900. 

18,00 R 

297 1900, O/B, Maribor, barvna litografija, splošni pogled, poslana 1900 

1900, O/B, Maribor, colour litho, general view, mailed in 1900. 

14,00 R 

298 1901, O/A, Velika Nedelja, barvna litografija, nemški napis, štirje motivi, poslana 

1901 

1901, O/A, Velika Nedelja, colour litho,German text, four motifs, mailed in 1901. 

30,00 R 

299 1901, O/A, Ormož, barvna litografija, pet motivov, poslana 1901 

1901, O/A, Ormož, colour litho, five motifs, mailed in 1901. 

30,00 R 

300 1901, O/B, Maribor, kot slikarska paleta, poslana 1901 

1901, O/B, Maribor, arranged as painter's palette, mailed in 1901. 

12,00 R 

301 1902, O/B, Št. Pavel pri Preboldu, barvna litografija, 7 motivov, poslana 1902 

1902, O/B, St. Pavel near Prebold, colour litho, seven motifs, mailed in 1902. 

30,00 R 

302 1902, O/D, Škofja Loka, barvna litografija, štirje motivi, poslana 1902 

1902, O/D, Škofja Loka, colour litho, four motifs, mailed in 1902. 

30,00 R 

303 1902, O/A, Moravče, trije motivi, poslana 1902 

1902, O/A, Moravče, three motifs, mailed 1902. 

26,00 R 



304 1903, O/B, Velika Nedelja, barvna litografija, slovenski tekst, štirje motivi, poslana 

1903, zaobljeni vogali 

1903, O/B, Velika Nedelja, colour litho, Slovenian text, four motifs, mailed 1903, 

rounded corners. 

30,00 R 

305 1903, O/A, Slivnica pri Mariboru, gostilna Wregg, poslana 1903 

1903, O/A, Slivnica near Maribor, Inn Wregg, mailed in 1903. 

30,00 R 

306 1903, O/A, Letuš, splošni pogled ter trgovina in gostilna Zanier, poslana 1903, lep 

odtis žiga pomožne pošte "* LETUSCH / LETUŠ *" 

1903, O/A, Letuš, general view and Zanier shop and inn, mailed in 1903. Nice strike 

of the auxiliary post office "* LETUSCH/LETUŠ *" cachet. 

28,00 R 

307 1904, O/D, Ljutomer, barvna litografija, štirje motivi, poslana 1904 

1904, O/D, Ljutomer, colour litho, four motifs, mailed in 1904. 

30,00 R 

308 1904, O/B, Rogaška Slatina, barvna litografija, poslana 1904 

1904, O/B, Rogaška Slatina, colour litho, mailed 1904. 

18,00 R 

309 1906, O/A, Mirna, gostilna J. Bule in pošta, poslana 1906 

1906, O/A, Mirna, Inn J. Bule and Post Office, mailed in 1906. 

26,00 R 

310 1908, O/B, Lendava, barvna litografija, 7 motivov, poslana 1908, znamka 

odstranjena, nekaj rjavih madežev 

1908, O/B, Lendava, colour litho, seven motifs, mailed in 1908, stamp removed, few 

brown stains. 

30,00 R 

311 1912, O/B, Glinje, vojaško strelišče, poslana 1912 

1912, O/B, Glinje, shooting range, mailed in 1912. 

38,00 R 

312 1916, O/D, Gaspari, "Lastovka gnezdi", poslana 1916 

1916, O/D, Gaspari, "Swallows Nesting", mailed in 1916. 

40,00 R 

313 1916, O/A, Idrija, motiv iz rudnika, poslana 1916 

1916, O/A, Idria, motif from mine, mailed in 1916. 

34,00 R 

314 1916, O/D, Nabrežina, cerkev sv. Roka, poslana 1916 

1916, O/D, Nabrežina, St. Roch church, mailed in 1916. 

22,00 R 

315 1916, X/B, Šempeter ob Savinji, dva motiva, popisana a neodposlana 

1916, X/B, Šempeter ob Savinji, two motifs, written but not mailed. 

12,00 R 

316 1917, O/A, Gaspari, prestolonaslednik Oto, poslana 1917 

1917, O/A, Gaspari, Successor Oto, mailed in 1917. 

40,00 R 

317 1917, O/B, Šmarje pri Jelšah, trije motivi, poslana 1917, rahlo spraskana 

1917, O/B, Šmarje pri Jelšah, three motifs, mailed in 1917, slightly scratched. 

20,00 R 

318 1919, Horvat, tri propagandne razglednice, vse tri poslane 1919 

1919, Horvat, three propaganda picture postcards, all mailed in 1919. 

30,00 R 

319 1927, O/B, Sv. Miklavž in Jeruzalem pri Prmožu, z gostilno Antona Golenko, poslana 

1927 

1927, O/B, Sv. Miklavž and Jeruzalem near Ormož, with Anton Golenko Inn, mailed 

in 1927. 

12,00 R 

320 1941, X/B, Zabiče, splošni pogled, nekoliko pomečkana in umazana, nerabljena, 1941 

1941, X/B, Zabiče, general view, slighty creased and dirty, unused, 1941. 

16,00 R 

321 ca 1895, X/A, Postojna, z jamo ih hotelom, predhodnica razglednice, nerabljena 

ca 1895, X/A, Postojna, with cave and hotel, forerunner picture postcard, unused. 

30,00 R 

322 ca 1900, O/D, Sevnica, barvna litografija, štirje motivi, poslana 1897 

ca 1900, O/D, Sevnica, colour litho, four motifs, mailed 1897. 

34,00 R 

323 ca 1900, O/B, Škofja Loka, barvna litografija, trije motivi, popisana, neodposlana 

ca 1900, O/B, Škofja Loka, colour litho, three motifs, written but not mailed. 

32,00 R 

324 ca 1902, X/A, Mokronog, litografija, 5 motivov, nerabljena, ca 1902 

ca 1902, X/A, Mokronog, litho, five motifs, unused, ca 1902. 

30,00 R 

325 ca 1905/65, Gorenjska (Kranj, Brezje, hribi…), lot približno 60 razglednic, bolj 

preproste, priporočamo ogled 

ca 1905/65, Gorenjska (Kranj, Brezje, mountains…). A lot of ca 60 picture postcards, 

mainly ordinary material, inspection recommended. 

50,00 R 



326 ca 1905/75, Album razglednic Slovenije, samo topografija, pretežno Štajerska, veliko 

preprostih motivoh, potreben ogled 

ca 1905/75, Album of picture postcards, topography only, mainly Styria, many simple 

motifs, inspection needed. 

110,00 R 

327 ca 1910, O/A, Šempeter pri Savinji, dva motiva, poslana 

ca 1910, O/A, Šempeter pri Savinji, two motifs, mailed. 

16,00 R 

328 ca 1910, O/B, Gorica, Jerkič, poslana, znamka odstranjena, ca 1910 

ca 1910, O/B, Gorica, Jerkič, mailed, stamp removed. 

16,00 R 

329 ca 1915/65, Dolenjska, lot razglednic, 15 kosov, bolj preproste, priporočamo ogled 

ca 1915/65, Dolenjska. A lot of 15 picture postcards, mostly ordinary material, 

inspection recommended. 

30,00 R 

330 ca 1916/63, Maribor in okilica, lot 18 razglednic, priporočamo ogled 

ca 1916/63, Maribor and surroundings. A lot of 18 picture postcards, inspection 

recommended. 

30,00 R 

331 ca 1919/95, Gaspari (pretežno, nekaj kosov Šantel), album s preko 60 razglednicami, 

tudi moderne, priporočamo ogled 

ca 1919/95, Gaspari (mainly, a few Šantel items). An album with over 60 items 

including modern, inspection recommended. 

100,00 R 

332 ca 1920, X/A, Solčava, splošni pogled in detajl, nerabljena 

ca 1920, X/A, Solčava, general view and detail, unused.  

12,00 R 

Razglednice, razno/Picture postcards, various  
333 1894, O/B, Celovec, barvna litografija, poslana 1894, zapognjen vogal 

1894, O/B, Klagenfurt, colour litho, mailed in 1894, creased corner. 

34,00 R 

334 1898, O/B, Nabrežina, barvna litografija, štirje motivi, poslana 1898 

1898, O/B, Nabrežina, colour litho, four motifs, mailed in 1898. 

30,00 R 

 


